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O Z N Á M E N Í 

 

záměru kategorie II / bod 7.5, 10.4 

 

podle § 6 zák. č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, v platném znění 

 

v rozsahu přílohy č. 3 

 

 

 

„NAVÝŠENÍ SKLADOVÝCH KAPACIT“ 

Lovochemie, a.s., Lovosice 

 

 

 

 

 

Proces posuzování vlivů na životní prostředí se v České republice řídí zákonem  

č. 100/2001 Sb., v platném znění.  

Záměr patří do kategorie II / 7.5 „Zařízení pro skladování ostatních chemických látek 

neuvedených v kategorii I ani v kategorii II s kapacitou od 5 000 t nebo od 1 000 m
3
“ a  

kategorie II / 10.4 „Skladování vybraných nebezpečných chemických látek a chemických 

přípravků a pesticidů v množství nad 1 t; kapalných hnojiv, farmaceutických výrobků, barev a 

laků v množství nad 100 t“.  

Příslušným úřadem je Krajský úřad  Ústeckého kraje. 

 

 

 

Zpracovatelka oznámení : RNDr. Irena Dvořáková  

    Slezská 549, 537 05 Chrudim 

    tel. : 605 762 872, e-mail : eaudit@seznam.cz 

 

Doklad o autorizaci podle § 19 zákona č. 100/2001 Sb., v platném znění : 

- osvědčení odborné způsobilosti k posuzování vlivů na životní prostředí vydáno MŽP 

ČR dne 16.9.1998 pod č.j. 7401/905/OPVŽP/98, č. autorizace 6629/ENV/11 

 

Obr.  na str. 1, 2 : Areál firmy a logo (zdroj : www.lovochemie.cz) 
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VYSVĚTLENÍ ZKRATEK 

 

AIM  Automatizovaný imisní monitoring 

BB  Big-bagy 

BSK5  Biologická spotřeba kyslíku 

č.p.  Číslo popisné 

ČHMÚ  Český hydrometeorologický ústav 

ČOV  Čistírna odpadních vod 

ČSN  Česká státní norma 

DAM  Kapalné dusíkaté hnojivo 

EPS  Elektrická požární signalizace 

H2SO4  Kyselina sírová 

HNO3  Kyselina dusičná 

CHKO  Chráněná krajinná oblast 

CHSKCr Chemická spotřeba kyslíku 

ILNO  Identifikační list nebezpečného odpadu 

k.ú.  Katastrální území 

kat.č.  Katalogové číslo 

KD  Kyselina dusičná 

KS  Kyselina sírová 

LAV  Dusíkaté hnojivo na bázi ledku amonného  

LBC  Lokální biocentrum 

MZem   Ministerstvo zemědělství  

MŽP   Ministerstvo životního prostředí  

NEL  Nepolární extrahovatelné látky 

NO2  Oxid dusičitý 

NOx  Oxidy dusíku 

NPK  Hnojivo s dusíkem, fosforem a draslíkem 

NPR  Národní přírodní rezervace 

p.č.  Parcelní číslo 

PM10  Suspendované částice, frakce do 10 µm 

PP  Přírodní památka 

PPO  Protipovodňová ochrana 

PR  Přírodní rezervace 

RBC, RBK Regionální biocentrum, regionální biokoridor 

ŘSD  Ředitelství silnic a dálnic 
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SO2  Oxid siřičitý 

UGL  Univerzální granulační linka 

UVH  Univerzální výrobna hnojiv  

ÚSES  Územní systém ekologické stability 

VKP  Významný krajinný prvek 

ZPF  Zemědělský půdní fond 

 

 

Nejsou uvedeny všeobecně známé a běžně používané zkratky – např. fyzikální jednotky. 

 

 

 

SEZNAM PRÁVNÍCH PŘEDPISŮ 

 

Pro vypracování oznámení byly použity zejména následující právní předpisy : 

 

Zákon č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny  

Zákon č. 110/1997 Sb., o potravinách a tabákových výrobcích a o změně a doplnění 

některých souvisejících zákonů 

Zákon č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví 

Zákon č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí 

Zákon č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů 

Zákon č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů 

Zákon č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu a o změně 

některých zákonů 

Zákon č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší a o změně některých dalších zákonů 

Zákon č. 59/2006 Sb., o prevenci závažných havárií 

Zákon č. 350/2011 Sb., o chemických látkách a chemických směsích a o změně některých 

zákonů 

Zákon č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší (účinnost od 1.9.2012) 

Nařízení Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 1907/2006 - REACH 

Nařízení Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 1272/2008 - CLP 

Nařízení vlády č. 9/2002 Sb., kterým se stanoví technické požadavky na výrobky z hlediska 

emisí hluku  

Nařízení vlády č. 597/2006 Sb., o sledování a vyhodnocování kvality ovzduší 
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Nařízení vlády č. 615/2006 Sb., o stanovení emisních limitů a dalších podmínek provozování 

ostatních stacionárních zdrojů znečišťování ovzduší 

Nařízení vlády č. 272/2011 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací 

 

Vyhláška MŽP č. 395/1992 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona  

č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny 

Vyhláška MŽP č. 381/2001 Sb., Katalog odpadů 

Vyhláška MŽP č. 383/2001 Sb., o podrobnostech nakládání s odpady 

Vyhláška MZem č. 428/2001 Sb., kterou se provádí zákon č. 274/2001 Sb., o vodovodech a 

kanalizacích 

Vyhláška MŽP č. 450/2005 Sb., o náležitostech nakládání se závadnými látkami a 

náležitostech havarijního plánu, způsobu a rozsahu hlášení havárií, jejich 

zneškodňování a odstraňování jejich škodlivých následků 

Vyhláška MŽP č. 402/2011 Sb., o hodnocení nebezpečných vlastností chemických látek a 

chemických směsí a balení a označování nebezpečných chemických směsí   

 

Metodický návod odboru odpadů MŽP pro řízení vzniku stavebních a demoličních odpadů a 

pro nakládání s nimi, Praha, 01/2008 

 

 

Všechny předpisy byly použity v platném znění k datu zpracování oznámení. 
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ČÁST A. ÚDAJE O OZNAMOVATELI 

  

OZNAMOVATEL  

Název :   Lovochemie, a.s. 

Adresa sídla :   Terezínská 57, 410 17 Lovosice 

IČ :     491 00 262 

Odpovědný zástupce : Ing. Petr Cingr, předseda představenstva 

bydliště : Chvatěruby 96, PSČ 278 01 

Kontakty :   tel. / fax : 416 561 111 / 416  563 213  

e-mail : info@lovochemie.cz 

Kontaktní osoba :  Ing. Stanislava Kadavá, vedoucí oddělení životního prostředí 

    tel. : 416 562 200, 736 507 320 

    e-mail : stanislava.kadava@lovochemie.cz  

 

 

 

ČÁST B. ÚDAJE O ZÁMĚRU 

 

B.I. Základní údaje 

B.I.1. Název záměru a jeho zařazení podle přílohy č. 1 

„Navýšení skladových kapacit“ 

- kategorie II, bod 7.5 a 10.4 

 

B.I.2. Kapacita záměru 

Záměrem je vybudování nových skladů v areálu Lovochemie a.s. : 

a) skladu kyseliny dusičné - umístění 4 ks nadzemních, stojatých, válcových, 

jednoplášťových zásobníků á 3 000 m
3
 - zásobníky budou umístěny v havarijní jímce 

– bezodtoké, železobetonové, s chemickou a mechanickou odolností = II/10.4 

b) skladu kyseliny sírové - umístění 2 ks nadzemních, stojatých, válcových, 

jednoplášťových zásobníků á 500 m
3
 - zásobníky budou umístěny v havarijní jímce – 

bezodtoké, železobetonové, s chemickou a mechanickou odolností = II/10.4 

c) skladu močoviny - vybudování objektu s kapacitou 10 kt včetně vykládacího místa ze 

železničních vozů, balící linky na big-bagy a pasové dopravy do výrobny DAM = II/7.5 

d) skladu listových hnojiv - vybudování objektu s kapacitou 800 palet pro skladování 

hnojiv v kontejnerech IBC nebo kanystrech = II/10.4 
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B.I.3. Umístění záměru 

Kraj Ústecký, obec Lovosice, k.ú. Lovosice, p.č. 2928/1 

- areál průmyslové chemie 

 

Sklady kyselin budou umístěny v blízkosti vnitropodnikové vlečky, vlečkové koleje 

vytvářejí pomyslnou severní a jižní hranici staveniště – konkrétně kolej č. 14 a 15a.  

Severovýchodně od skladů kyselin budou v těsném sousedství umístěny dva 

samostatné stavební objekty skladů močoviny a kapalných hnojiv – v prostoru mezi skladem 

vápence a železniční tratí Lovosice – Litoměřice. 

Umístění stavby je dle vyjádření stavebního úřadu (viz příloha č. 1 oznámení) 

v souladu s platnou územně plánovací dokumentací - územním plánem sídelního útvaru 

Lovosice, Lhotka nad Labem a Lukavec. 

 

Obrázek 3 : Orientační umístění záměru (zdroj : www.mapy.cz) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOVOSICE 
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Obrázek 4 : Letecký snímek, zvýrazněno umístění nových skladů (zdroj : www.mapy.cz) 

 

sklady kyselin sklad močoviny a listových hnojiv 

 

Obrázek 5 : Fotografie prostoru umístění skladů kyselin (foto : I. Dvořáková) 
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Obrázek 6 : Fotografie prostoru umístění skladu močoviny a list. hnojiv (foto : I. Dvořáková) 

 

 

B.I.4. Charakter záměru a možnost kumulace vlivů s jinými záměry 

Záměrem je vybudování nových skladů surovin (kyseliny dusičné, kyseliny sírové, 

močoviny) a výrobků (kapalných - listových hnojiv) v areálu Lovochemie a.s. 

Sklady kyselin budou zásobníky umístěné v havarijní jímce. 

Sklady močoviny a listových hnojiv budou dva samostatné stavební objekty – 

močovina bude skladována volně v prostoru haly, hnojiva budou v maloobjemovém balení 

nebo IBC kontejnerech na paletách umístěna v „policovém“ systému objektu. 

Další záměry obdobného charakteru, s kterými by mohlo dojít ke kumulaci vlivů, 

nejsou podle dostupných informací v lokalitě připravovány. 

Stávající sklady kyseliny sírové a kapalných hnojiv budou pravděpodobně po 

vybudování nových skladů zrušeny. 

 

B.I.5. Zdůvodnění potřeby záměru a jeho umístění, přehled variant s odůvodněním 

výběru  

Důvody podnikatelského záměru : 

- stávající sklady kyselin jsou kapacitně nedostačující 

- skladování močoviny je v současné době zajištěno externě a přivezená močovina 

musí být ihned po vykládce zpracována 
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- pro skladování kapalných hnojiv v maloobjemových obalech nejsou v areálu 

vytvořeny dostatečně kapacitní prostory 

 

Umístění záměru je dáno prostorovými možnostmi v areálu Lovochemie, a.s. 

s bezproblémovým napojením na inženýrské sítě, dopravní infrastrukturu a jednotlivé 

výrobny. 

Stavební řešení je projektováno s ohledem na nutnost zajistit ochranu vod a půdy.  

Kapacita zařízení je výsledkem marketingového a ekonomického zvažování.  

 

Variantou záměru je nerealizování investice. 

 

B.I.6. Stručný popis technického a technologického řešení 

Lovochemie, a.s. je největším výrobcem hnojiv v České republice. 

V současné době je hlavním zaměřením Lovochemie, a.s. výroba a prodej dusíkatých 

a vícesložkových hnojiv v tuhé i kapalné formě. 

Podnik klade velký důraz na kvalitu svých výrobků - celý proces výroby a prodeje je 

certifikován podle normy ČSN ISO 9001:2009.  

Mimořádnou pozornost věnuje společnost ochraně životního prostředí.  

Postupné snižování emisí do všech složek životního prostředí, vytváření bezpečných 

a zdravých pracovních podmínek pro své zaměstnance a prevence znečišťování prostředí 

patří k prioritním cílům společnosti. Dokladem tohoto přístupu k uvedeným oblastem je 

úspěšně zavedený a v r. 2004 společností RWTÜV certifikovaný systém řízení EMS podle 

normy ČSN EN ISO 14001. Tento systém je v pravidelných intervalech prověřován a tím 

společnost dokládá, že systém ochrany životního prostředí je v souladu s platnou 

legislativou, že společnost trvale snižuje možné dopady své činnosti a upřednostňuje 

prevenci znečišťování životního prostředí. Další významnou iniciativou je program „Péče o 

výrobek – Product Stewardship”, který společnost zavedla podle pravidel evropského 

sdružení výrobců hnojiv EFMA. Společnost pravidelně obhajuje a má oprávnění užívat logo 

Responsible Care – odpovědné podnikání v chemii a titul Bezpečný podnik. 

Jediným akcionářem Lovochemie, a.s. je společnost AGROFERT HOLDING, a.s. 

(zdroj : www.lovochemie.cz) 
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 POPIS ZÁMĚRU  

 

SKLAD KYSELINY DUSIČNÉ (KD) - HNO3 

Investičním záměrem je umístění 4 ks nadzemních, stojatých, válcových, 

jednoplášťových zásobníků o objemu 3 000 m
3
/1 ks v areálu Lovochemie, a.s. - objekt č. 

350.  

Ze statického hlediska je objekt skladu kyseliny dusičné koncipován jako vodotěsná 

železobetonová monolitická jímka pro uložení čtyř zásobníků o celkovém objemu 12 000 m
3
. 

V jímce budou na samostatných blocích výšky 1,5 m osazeny kruhové zásobníky Ø 14 m a 

výšce 20,0 m. V jímce bude umístěna spolu s nádržemi rovněž veškerá technologie provozu 

skladu. 

Před zahájením stavby budou nejprve vytyčeny veškeré podzemní inženýrské sítě a 

poté provedeny hrubé terénní úpravy. V blízkosti stavby se nachází kanalizace, která se 

bude muset zajistit proti poškození. Hlavní stavební jáma, půdorysného rozměru min. 80 x 

22 m (v úrovni výkopové spáry), bude realizována vč. vjezdů pro stavební stroje a vstupů pro 

pěší. Hloubka výkopu se předpokládá cca 3 – 4 m z úrovně stávajícího terénu. Výkop bude 

v průběhu stavby zajištěn po obvodu zábradlím a výstražnou páskou. U vstupů/vjezdů budou 

informační cedulky s označením stavby. 

Výkopová spára bude v celé ploše zhutněna. Podsypy plošně založené jímky se 

předpokládají o mocnosti do 1 m. Uvažovaný materiál pro podsypy : beton. recyklát + 

lomová výsivka (nebo jiný dobře zhutnitelný materiál). Základová spára bude opatřena 

geotextilií, která separuje beton od podsypu. 

Podkladní beton tř. C 16/20 se uvažuje s výztuží, tloušťka podkl. desky bude cca 100 

– 150 mm. Půdorysně bude podkl. deska oproti vnějšímu obrysu jímky (tj. 77 x 19 m) 

zvětšena min. o 0,5 m z každé strany. Na podklad se provede hydroizolační souvrství ve 

skladbě : ochranná geotextilie – folie PE-HD tl. 1 mm – ochranná geotextilie. Svislá izolace 

bude stejné skladby jako vodorovná, podkladem jí v tomto případě bude přizdívka tl. 150 mm 

z CPP na MVC. Přizdívka bude kvůli své délce a výšce řešena jako hrázděné zdivo – tzn. s 

pilířky po obvodu. 

Vlastní konstrukce havarijní jímky (dno, stěny, zákl. bloky pod zásobníky) bude 

provedena kompletně ze železobetonu tř. C 30/37 s chemickou odolností. Dno jímky se 

uvažuje v tl. 1,3 m a bude vyspádováno do vybíracích míst (kališť). Základy pod zásobníky 

(4 ks) o ǿ 15 m a výšce 1,5 m budou mít tvar pravidelného osmiúhelníku a budou 

vybetonovány z úrovně dna. Stěny jímky tl. 0,5 m budou betonovány ze stejné úrovně. 

Betonáž bude probíhat vždy po etapách a za dodržení všech předpisů a norem. 
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Povrchy betonových konstrukcí budou ošetřeny vhodnou stěrkou s požadovanou 

chemickou a mechanickou odolností, popř. dlažbou a obkladem stejných vlastností. 

Součástí stavební části havarijní jímky bude také ocelový přístřešek s pultovou 

střechou. Přístřešek bude mít půdorysný rozměr 19 x 8 m a výšku cca 5 – 5,5 m. Nosná 

sloupová konstrukce (2 x 5 polí, rozměr 4 x 3,75 m) bude realizována z válcovaných profilů, 

stejně jako stropní a střešní nosníky. Podlaha obslužné plošiny se předpokládá v provedení 

z lístkového plechu, zastřešení z trapézového plechu.  

Přístřešek je navrhován jako otevřený bez bočních stěn. Po obvodu celé jímky bude 

provedeno trubkové zábradlí. Veškeré ocelové konstrukce budou opatřeny vhodným 

nátěrovým systémem s požadovanou chemickou odolností. 

Doprava skladovaného média bude prováděna čerpadly s navazujícími nadzemními 

potrubními rozvody, které budou vedeny po stávajících potrubních mostech.  

Skladované médium bude dopravováno železničními cisternami, které budou plněny 

a vyprazdňovány na stávajícím stáčecím místě v kolejišti, kolej č. 42 u objektu č. 353. 

 

 

SKLAD KYSELINY SÍROVÉ (KS) - H2SO4 

Investičním záměrem je umístění 2 ks nadzemních, stojatých, válcových, 

jednoplášťových zásobníků o objemu 500 m
3
/1 ks v areálu Lovochemie, a.s. - objekt č. 350.  

Ze statického hlediska je objekt skladu kyseliny sírové koncipován jako vodotěsná 

železobetonová monolitická jímka pro uložení dvou zásobníků o celkovém objemu 1 000 m
3
. 

V jímce budou na samostatných blocích výšky 0,7 m osazeny kruhové zásobníky Ø 8,6 m a 

výšce 13,5 m. V jímce bude umístěna spolu s nádržemi rovněž veškerá technologie provozu 

skladu. 

Před zahájením stavby budou nejprve vytyčeny veškeré podzemní inženýrské sítě a 

poté provedeny hrubé terénní úpravy. V blízkosti stavby se nachází kanalizace, která se 

bude muset zajistit proti poškození. Hlavní stavební jáma, půdorysného rozměru min. 27 x 

18 m (v úrovni výkopové spáry), bude realizována vč. vjezdů pro stavební stroje a vstupů pro 

pěší. Hloubka výkopu se předpokládá cca 3 – 4 m z úrovně stávajícího terénu. Výkop bude 

v průběhu stavby zajištěn po obvodu zábradlím a výstražnou páskou. U vstupů/vjezdů budou 

informační cedulky s označením stavby. 

Výkopová spára bude v celé ploše zhutněna. Podsypy plošně založené jímky se 

předpokládají o mocnosti do 1 m. Uvažovaný materiál pro podsypy : beton. recyklát + 

lomová výsivka (nebo jiný dobře zhutnitelný materiál). Základová spára bude opatřena 

geotextilií, která separuje beton od podsypu. 
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Podkladní beton tř. C 16/20 se uvažuje s výztuží, tloušťka podkl. desky bude cca 100 

– 150 mm. Půdorysně bude podkl. deska oproti vnějšímu obrysu jímky (tj. 25 x 16 m) 

zvětšena min. o 0,5 m z každé strany. Na podklad se provede hydroizolační souvrství ve 

skladbě : ochranná geotextilie – folie PE-HD tl. 1 mm – ochranná geotextilie. Svislá izolace 

bude stejné skladby jako vodorovná, podkladem jí v tomto případě bude přizdívka tl. 150 mm 

z CPP na MVC. Přizdívka bude kvůli své délce a výšce řešena jako hrázděné zdivo – tzn. s 

pilířky po obvodu. 

Vlastní konstrukce havarijní jímky (dno, stěny, zákl. bloky pod zásobníky) bude 

provedena kompletně ze železobetonu tř. C 30/37 s chemickou odolností.  

Dno jímky se uvažuje v tl. 0,6 m a bude vyspádováno do vybíracích míst (kališť). 

Základy pod zásobníky (2 ks) o ǿ 9,6 m a výšce 0,7 m budou mít tvar pravidelného 

osmiúhelníku a budou vybetonovány z úrovně dna. Stěny jímky tl. 0,5 m budou betonovány 

ze stejné úrovně. Betonáž bude probíhat vždy po etapách a za dodržení všech předpisů a 

norem. 

Povrchy betonových konstrukcí budou ošetřeny vhodnou stěrkou s požadovanou 

chemickou a mechanickou odolností, popř. dlažbou a obkladem stejných vlastností. 

Součástí stavební části havarijní jímky bude také ocelový přístřešek s pultovou 

střechou. Přístřešek bude mít půdorysný rozměr 25 x 4 m a výšku cca 4 m. Nosná sloupová 

konstrukce (5 polí, rozměr cca 5 x 3,8 m) bude realizována z válcovaných profilů, stejně jako 

stropní a střešní nosníky. Podlaha obslužné plošiny se předpokládá v provedení z lístkového 

plechu, zastřešení z trapézového plechu. Přístřešek je navrhován jako otevřený bez bočních 

stěn. Po obvodu celé jímky bude provedeno trubkové zábradlí. Veškeré ocelové konstrukce 

budou opatřeny vhodným nátěrovým systémem s požadovanou chemickou odolností. 

Havarijní jímka bude propojena chemickou kanalizací s jímkou záchytnou. 

Záchytná jímka bude situována na vlečkové koleji č. 15a. Nad touto jímkou je 

uvažováno se stáčením kyseliny sírové do železničních cisteren o objemu 50 m
3
. 

Vlastní konstrukce záchytné jímky bude provedena kompletně ze železobetonu tř. C 

30/37 s chemickou odolností. Dno jímky se uvažuje v tl. 0,5 m a bude vyspádováno do 

přepadové šachty RŠ 01. Základové pasy pod kolejnice š. 0,8 m a stěny jímky tl. 0,25 m 

budou vybetonovány z úrovně dna. Betonáž bude probíhat vždy po etapách a za dodržení 

všech předpisů a norem. 

Povrchy betonových konstrukcí budou ošetřeny vhodnou stěrkou s požadovanou 

chemickou a mechanickou odolností, popř. dlažbou a obkladem stejných vlastností. 

Kolejnice se budou k železobetonovým pasům jímky kotvit přes ocelové plechy. Mezi 

kolejnicemi bude ve finále osazen pororošt, který bude lícovat s temeny kolejnic. Kolej č. 15a 

bude navrácena do stejné výškové úrovně, ze které byla původně demontována. 
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Stáčecí místo bude zastřešeno a vybaveno obslužnou plošinou a sklopnými 

schůdkami. Ocelová konstrukce bude mít půdorysný tvar obdélníku o stranách 14 a 6 m. 

Přístřešek bude mít obslužnou plošinu v úrovni +4,0 m a pultovou střechu v +0,9 m. 

Předpokládá se sloupový nosný systém s vykonzolovanými vodorovnými konstrukcemi. 

Sloupy z válcovaných profilů budou přikotveny k železobetonovým patkám. 

Doprava skladovaného média bude prováděna čerpadly s navazujícími nadzemními 

potrubními rozvody, které budou vedeny po stávajících potrubních mostech.  

Skladované médium bude dopravováno železničními cisternami, které budou plněny 

a vyprazdňovány na novém stáčecím místě v kolejišti, kolej č. 15a u objektu č. 353. 

 

 

SKLAD MOČOVINY 

Záměrem je výstavba skladu močoviny s kapacitou 10 kt včetně vykládacího místa ze 

železničních vozů, balící linky na BB a pasové dopravy z tohoto skladu do výrobny DAM. 

Sklad bude umístěn na ploše mezi skladem vápence a žel. tratí Lovosice - Litoměřice 

(plocha po výrobně kyseliny sírové). 

Sklad bude uzavřený, lehké konstrukce s rozeskladněním suroviny do celého 

prostoru skladu, uskladněná surovina se bude velice pravděpodobně opírat o opláštění. 

Předpokládané rozměry skladu 65 x 30 m, výška bude přibližně 14 m.  

Objekt nevyžaduje, aby byl, vyjma místnosti pro obsluhu, temperován. 

Další údaje o investiční akci : 

- podlaha skladu (i u baličky) bude s chemicky a nárazu odolnou stěrkou 

- ovládání celé technologie bude umístěno do velínu, který bude součástí skladu  

- provozní podmínky – vykládka a přeprava suroviny při venkovní i vnitřní teplotě od  

-20°C do +40 °C. 

- zařízení bude opatřeno antikorozními nátěry a bude zvolen takový materiál, který 

bude odolávat chemickému prostředí závodu 

- elektrické krytí IP 67 

 

 

LISTOVÁ HNOJIVA 

Sklad listových hnojiv bude umístěn v těsném sousedství skladu močoviny. 

Po obou stranách plochy určené pro výstavbu skladu je vnitrozávodní vlečka. 

Hnojiva  budou skladována na paletách v kontejnerech IBC 1 m
3
 a v kanystrech. 

Kapacita skladu bude 800 palet. 

Objekt bude temperován na 10 
o
C. 

Manipulace bude probíhat pomocí vysokozdvižných vozíků. 
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V objektu budou skladovány následující výrobky : 

 BOROSAN Forte   50 % z celkového objemu 

 FERTIGREEN Kombi   25 % 

 Ostatní NPK hnojiva   15 % 

 Hnojiva s mikroprvky   10 % 

Objekt skladu bude z typové montované konstrukce (např. ASTRON). Délka objektu 

42 m, šířka 30 m, výška pod vazník u obvodové stěny cca 7 m od podlahy. 

Hala bude opláštěna skládaným tepelně izolačním pláštěm. Střecha bude obdobné 

konstrukce. Ve střešním plášti bude v hřebeni průběžný světlík o šířce 4 m v celé délce 

skladu. 

Podlaha bude z drátkobetonu s nosností 5 t/m
2
. Podlaha bude ošetřena nátěrem 

(stěrkou) odolnou proti působení skladovaných látek a bude vyspádována do bezodtokých 

vybíracích jímek. 

V obou štítech haly bude vjezd 3 x 3 m. Vrata budou sekční, zateplená. Vedle vrat 

bude situován vstup pro obsluhu.  

 

 

Nové sklady budou provozovány v ranní a odpolední směně. 

Zavedení třísměnného provozu záleží na strategickém rozhodnutí vedení 

Lovochemie, a.s. ve vazbě na případný razantní nárůst výroby. 

S navýšením počtu pracovníků pro obsluhu nových skladů se nepočítá. 

 

 

B.I.7. Předpokládané termíny realizace záměru 

Sklady budou realizovány postupně v období 2013 – 2014. 

 

B.I.8. Výčet dotčených územně samosprávných celků 

Ústecký kraj 

 Město Lovosice 

 

B.I.9 Výčet navazujících rozhodnutí podle § 10 odst. 4 a správních úřadů, které 

budou tato rozhodnutí vydávat 

 

 Rozhodnutí podle stavebního zákona č. 183/2006 Sb., v platném znění 

Městský úřad Lovosice - stavební úřad, Školní 2, 410 30 Lovosice 
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Projekty vyvolají nutnost ohlásit plánovanou změnu zařízení podle § 16 odst. 1 

písm. b) zákona č. 76/2002 Sb., o integrované prevenci, v platném znění – změnu 

související činnosti = skladování. 

 

 

B.II. Údaje o vstupech 

B.II.1.  Půda 

Sklady budou situovány v areálu Lovochemie, a.s. na parcele p.č. 2928/1 v k.ú. 

Lovosice – ostatní plocha (druh pozemku), manipulační plocha (způsob využití). 

Terén staveniště je rovinatý - povrch tvoří zpevněné plochy porostlé náletovou zelení, 

v případě skladového objektu (pro močovinu a kapalná hnojiva) je plocha zatravněna.  

Záměr si nevyžádá dočasný nebo trvalý zábor ZPF ani pozemků určených k plnění 

funkcí lesa.  

Na pozemek nezasahuje ochranné pásmo lesa. 

Pozemky určené k výstavbě jsou v současné době volné, bude třeba pouze odstranit 

náletové dřeviny z prostoru nových skladů kyselin. 

  V letech 1993 - 94 probíhal v areálu Lovochemie, a.s. průzkum znečištění podloží, na 

jehož základě byl navržen a realizován sanační úkol „Sanace zemin a podzemních vod 

v areálu Lovochemie, a.s. Lovosice“. Rozsáhlé a dlouhodobé sanační práce vod a zemin, 

zaměřené v prostoru výrobny UVH a závodní energetiky na NEL, byly ukončeny v květnu 

2003. V době sanace i po jejím ukončení byl prováděn monitoring, který byl ukončen v září 

2004. V současné době se nepředpokládá žádné znečištění půdy, které by vyžadovalo další 

sanační zásah v areálu. 

Plocha pro výstavbu se nachází v záplavovém území řeky Labe, ale v době realizace 

záměru by již měla být dokončena a uvedena do provozu protipovodňová opatření areálu 

Lovochemie, a.s. na úrovni stoleté vody (Q100). 

Nebudou dotčena ochranná pásma či území chráněná z přírodovědného hlediska. 

Pásma ochrany inženýrských sítí budou respektována – před zahájením stavby 

budou nejprve vytyčeny veškeré podzemní inženýrské sítě a poté teprve provedeny hrubé 

terénní úpravy. V blízkosti stavby skladů kyselin se nachází kanalizace, která se bude muset 

zajistit proti poškození. 

Z dostupných archivních průzkumů nevyplývá existence radonového rizika ani 

nutnost instalace speciálních protiradonových opatření.  
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B.II.2. Voda 

Výstavba 

 Voda při výstavbě bude odebírána ze stávajícího rozvodu – vodovodního řádu 

v areálu. 

Výstavba bude probíhat postupně v období cca 2 let, ale po jednotlivých skladech, 

přičemž realizace každého skladu se odhaduje na 4 - 6 měsíců. 

Průměrně se bude výstavby účastnit cca 20 pracovníků denně. Staveniště bude 

vybaveno mobilními WC, která dle počtu pracovníků zajistí dodavatelská firma. Při 

uvažované spotřebě vody na jednoho pracovníka ve výši 120 l/den (s využitím vyhlášky 

MZem č. 428/2001 Sb., v platném znění) bude celková spotřeba vody pro sociální účely 

pracovníků 2,4 m
3
 denně.  

Pro pitné účely bude používána voda balená. 

 Pro vlastní stavební práce se předpokládá jen minimální odběr vody – pro skrápění 

prostoru v době zvýšeného nebezpečí prašnosti ze staveniště a pro čištění příjezdové 

vozovky a vozidel opouštějících stavbu při zemních pracích, které budou prováděny jen 

v nezbytném rozsahu.  

Betonové směsi budou s velkou pravděpodobností přivezeny hotové. 

 

Provoz 

Provoz skladů nebude vyžadovat pravidelný odběr vody.  

Lze zmínit občasný odběr v rámci úklidu, který bude prováděn většinou v době 

odstávky provozu – roční množství se dá odhadnout na max. 100 m
3
/rok.  

Sociální zázemí bude zřízeno pouze ve skladu močoviny. 

V prostoru skladů kyselin bude instalována bezpečnostní sprcha. 

Ve skladové hale listových hnojiv bude bezpečnostní umyvadlo s pitnou vodou pro 

případný oplach při potřísnění skladovanou látkou. 

Nepočítá se s nárůstem počtu pracovníků. 

 

B.II.3. Energetické zdroje 

Výstavba 

Pro proces výstavby bude potřebná elektrická energie a tlakový vzduch. 

Staveniště bude nutné napojit na : 

- el. energii (elektroinstalace stavby bude napojena ze stávajícího transformátoru), 

předpokládaný max. příkon 100 kW  

- tlakový vzduch na staveniště si zajistí zhotovitel kompresorem 

Dále budou používány pohonné hmoty pro nákladní vozidla a stavební mechanismy. 
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Provoz 

Pro provoz skladů bude nutné zajistit elektrickou energii. 

Sklady kyselin :  

celkový příkon (čerpadla, osvětlení, zásuvky) - cca 300 kW 

roční spotřeba při dvousměnném provozu - 50 MWh 

napojení - z rozvodny v objektu č. 270 

 

Objekt skladu močoviny : 

celkový příkon (pasová doprava, elevátor, osvětlení, zásuvky) - cca 300 kW 

roční spotřeba při dvousměnném provozu - 50 MWh 

napojení - z rozvodny v objektu č. 270 

 

Objekt skladu listových hnojiv : 

celkový příkon (osvětlení, zásuvky) - 20 kW 

roční spotřeba při dvousměnném provozu - 9 MWh 

napojení - z rozvodny objektu mlýnice vápence (č. objektu 352) 

 

Objekt skladu listových hnojiv bude temperován pomocí teplovzdušných jednotek 

Sahara, které budou zároveň sloužit pro nucené větrání skladovací haly pomocí nastavitelné 

směšovací komory – směšování vzduchu z venkovního prostředí a vzduchu z vnitřního 

prostředí.  

Zdrojem tepla pro temperování nového objektu bude stávající centralizovaný rozvod 

topné vody v areálu Lovochemie, a.s. 

Topná voda v centrálním rozvodu je regulována ekvitermně s teplotním spádem 

95/65 
o
C. 

Napojení topné vody bude provedeno na stávajícím potrubním mostě F02. 

Předpokládá se instalace celkem 12 ks přívodních větracích teplovodních jednotek 

s množstvím přiváděného vzduchu 2 000 m
3
/hod. na jednu jednotku. 

Čelní strana jednotek bude osazena sekundární žaluzií GEA s ručním ovládáním. 

Sekundární žaluzie umožní nastavit proud čerstvého vzduchu dle potřeby – nejlépe 

k podlaze. 

Odvod vzduchu z haly bude zajištěn pomocí 8 nástěnných axiálních ventilátorů 

osazených pravidelně po obvodu objektu s výkonem cca 3 000 m
3
/hod. na jeden ventilátor. 

Nucené větrání zajistí výměnu vzduchu v prostorách objektu cca 2-násobnou. 

 

 

 



Oznámení podle zákona č. 100/2001 Sb. : „Lovochemie, a.s. - Navýšení skladových kapacit“   

 

  20  

B.II.4. Surovinové zdroje 

Výstavba 

Při výstavbě vznikne potřeba surovin v rozsahu a sortimentu obvyklém pro 

srovnatelné stavby, tedy běžné stavební hmoty a materiály – štěrkopísek, betonové směsi, 

armaturní ocel, živičná směs, konstrukční materiál pro halu, izolační přípravky a panely, 

elektrické kabely a elektromateriál, klempířské prvky, zámková dlažba a další.  

Dovoz materiálu bude zajištěn z nejbližších možných lokalit.  

 

Provoz 

Surovinami pro provoz budou skladované látky : 

 

 Kyselina dusičná HNO3 - 4 ks nadzemních, stojatých, válcových, jednoplášťových 

zásobníků á 3 000 m
3
  

Nové zásobníky budou sloužit pro více účelů.  

Dva zásobníky budou převážně určeny pro KD ze stáčení železničních cisteren - 

jeden zejména pro stáčení 50 - 52 % HNO3 a druhý pro koncentrovanější HNO3 cca 60 %.  

Zbývající dva zásobníky budou určeny hlavně pro zajištění vyšší skladové kapacity 

pro výrobnu KD 6, která vyrábí cca 60 % KD.  

Navržené řešení umožňuje nicméně využívat zásobníky i v jiných kombinacích. 

Kyselina dusičná z nových zásobníků bude čerpána :      

a) na LAV 3 

b) do zásobníků KD 6 

c) přes KD 6 na zásobníky HNO3 na NPK 

d) nově na UGL (nově zamýšlená univerzální granulační linka), DA - dusičnan 

amonný (dle technického řešení skladů nových linek)  

Navrhované řešení umožňuje čerpat KD i mezi vlastními novými zásobníky. 

Návrh také počítá s tím, že bude možné čerpat kyselinu dusičnou ze zásobníků zpět 

na plnění do železničních cisteren. 

 Klasifikace HNO3 : CAS 7697-37-2 C; R 35 (koncentrace < 70 %) 

 

 Kyselina sírová H2SO4 - 2 ks nadzemních, stojatých, válcových, jednoplášťových 

zásobníků á 500 m
3
  

Nové zásobníky budou sloužit pro uskladnění kyseliny sírové 94 – 96 %, která se 

bude stáčet ze železničních cisteren, z toho důvodu bude v blízkosti zásobníků vybudováno 

nové stáčecí místo. 

Kyselina sírová z nových zásobníků bude čerpána :      

a) na LAV 3 
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b) do výrobny KORDY 

c) nově na UGL (nově zamýšlená univerzální granulační linka) 

Navrhované řešení umožňuje čerpat KS i mezi vlastními novými zásobníky. 

Návrh také počítá s tím, že bude možné čerpat kyselinu sírovou ze zásobníků zpět na 

plnění do železničních cisteren. 

 Klasifikace H2SO4 : CAS 7664-93-9 C; R 35 (koncentrace ≥ 15 %) 

 

 Močovina - objekt s kapacitou 10 kt,  močovina bude rozeskladněna do celého 

prostoru skladu a výšky 10 m 

Ze skladu bude močovina expedována do výroby DAM nebo do balící linky na BB. 

Klasifikace :  CAS 57-13-6  není klasifikována 

 

 Listová hnojiva - objekt s kapacitou 800 palet pro skladování hnojiv v kontejnerech 

IBC nebo kanystrech 

Ve skladu budou skladovány následující výrobky - kapalná hnojiva : 

BOROSAN Forte    není klasifikován 

CK sol      Xn; R 22-36/37/38 

FEROSOL     není klasifikován 

FERTI B     není klasifikován 

FERTIGREEN Kombi  NPK 7-7-5  není klasifikován 

FERTIGREEN NPK 10-5-5   není klasifikován 

FERTIKAL     není klasifikován 

FERTIMAG     není klasifikován 

LOVOFLOR NPK 4-2,5-3   není klasifikován 

LOVOSOL NPK 12-8-10   není klasifikován 

MANGAN Forte    Xn; R 48/20/22-52/53 

MIKROKOMPLEX Cu-Mn-Zn  Xi, N; R 41-50/53 

MOLYSOL     není klasifikován 

NITROZINEK     není klasifikován 

PK sol PK 20-24    není klasifikován 

SK sol      není klasifikován 

ZINKOSOL Forte    Xn, N; R 22-41-50/53 

LOVOSAN 24+3S    není klasifikován 

 

Pro provoz budou k dispozici aktuální bezpečnostní listy. 
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B.II.5. Nároky na dopravu a ostatní inženýrskou infrastrukturu 

Doprava : 

Zájmový prostor pro výstavbu skladů leží ve střední až severní části areálu 

Lovochemie, a.s. 

V areálu jsou provozovány železniční vlečky, je zde bezproblémové napojení na 

komunikaci I/15 Lovosice – Terezín. 

 

Obrázek 7 : Mapa dopravních intenzit, ŘSD, r. 2010 (zdroj : www.scitani2010.rsd.cz) 
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Údaje o stávající dopravní zátěži v území z výsledků celostátního sčítání dopravy 

v roce 2010 (zdroj : www.scitani2010.rsd.cz) : 

- komunikace I/15 (úsek č. 4-0082 Lovosice, ul. Terezínská - Lovosice konec zástavby)  

T  celoroční průměrná intenzita těžkých vozidel   2 302 vozidel / 24 hod. 

O  celoroční průměrná intenzita osobních vozidel   7 528 vozidel / 24 hod. 

M  celoroční průměrná intenzita motocyklů   42  vozidel / 24 hod. 

S celoroční průměrná intenzita všech vozidel  9 872 vozidel/24 hod. 

 

Výstavba 

 Dopravní nároky budou srovnatelné s běžnými dopravními nároky obdobných staveb 

a rozhodně významně nenavýší četnost dopravy v lokalitě. Lze odhadnout, že frekvence 

dopravy nepřekročí úroveň cca 4 - 6 nákladních vozidel denně, která bude vázána zejména 

na fázi dovozu stavebního materiálu. 

 Četnost dopravy osobními auty bude závislá na způsobu přepravy stavebních dělníků 

na pracoviště a domluvě o společné jízdě. 

 

Provoz 

Doprava KD a KS probíhá výhradně po železnici – v současné době se ročně 

nakoupí cca 20 kt HNO3 a cca 7 kt H2SO4, což představuje orientačně 1 080 vozů. Záměr 

sám o sobě neznamená zvýšení četnosti dopravy. K tomu by došlo pouze v případě 

výstavby nové výrobny UGL a jednotky síranu amonného. 

Močovina je v současné době dovážena z 85 % po železnici a z 15 % po silnici. 

V novém stavu by měl návoz být 100 % vlaky, možnost vykládky močoviny  z auta do 

výrobny zůstane zachována pro případ mimořádné události (např. při poruše pasové 

dopravy). 

Celkové dopravované množství močoviny se nezmění. 

Zvýšení četnosti dopravy nenastane ani v případě kapalných (listových) hnojiv. 

Naopak se sníží intenzita provozu vysokozdvižných vozíků v areálu - v současnosti jsou tyto 

produkty převáženy z výrobny přes celý areál cca 1 km do skladového objektu a nově bude 

sklad cca 15 m od stávající výrobny.  

Osobní doprava zůstane beze změny. 

Nová parkovací místa se v souvislosti s předmětnými sklady nebudou zřizovat. 

 

Inženýrská infrastruktura :  

V areálu je potřebná infrastruktura vybudována – bude třeba zajistit napojení na 

média a vybudovat dopravní propojení (potrubí, dopravní pásy). 

http://www.scitani2010.rsd.cz/
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 Ostatní vyvolané investice :  

Jiné investice nejsou v rámci záměru definovány. 

 

 

B.III. Údaje o výstupech 

B.III.1. Ovzduší  

Výstavba 

Při výstavbě bude staveniště plošným zdrojem prašnosti s dočasným působením 

v bezprostředním okolí dotčeného prostoru, což budou dvě plochy o rozloze cca 100 x 30 m, 

a to především při přípravě prostoru pro stavbu a betonáži, i když tyto činnosti budou svým 

rozsahem omezené a zejména bude výstavba jednotlivých skladů prováděna postupně, 

nikoliv v jednom časovém období. 

Prašnost může způsobit sypký stavební materiál nebo shromážděný odpad (v době 

větrného počasí). Tuto prašnost je možné potlačit vhodnou organizací práce (průběžným 

odvozem a skrápěním nebo přikrýváním), což je zdůrazněno v podmínkách pro etapu 

stavebních prací.  

Zdrojem emisí budou také stavební mechanismy a nákladní vozidla. Doprava bude 

intenzivnější v době přísunu stavebního materiálu.  

 

Provoz  

Zprovoznění nových skladů nebude znamenat instalaci žádných relevantních zdrojů 

znečišťování ovzduší. 

Důležité údaje o vlastnostech skladovaných látek : 

Kyselina dusičná : 

Zásobníky 4 x 3 000 m
3
  tlak par při 20 

o
C - 0,94 kPa 

Kyselina sírová : 

Zásobníky 2 x 500 m
3
  tlak par při 20 

o
C - 0,26 kPa 

(zdroj : www.chemlogistic.cz, nitrocellulose.synthesia.eu) 

 

Močovina bude skladovaná v pevném skupenství. 

Naskladnění suroviny z vykládacího místa do skladovací haly bude dopravním pasem 

včetně rozeskladnění (dopravní pas se shazovacím vozíkem nebo jiné technologie).    

Manipulace s močovinou v prostoru skladu bude zajištěna čelním nakladačem 

s lopatou vybavenou tenzometrickou váhou.  

Ze skladu bude močovina expedována do výroby DAM nebo do balící linky na BB. 

 

http://www.chemlogistic.cz/
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Kapalná hnojiva - nehořlavé vodné roztoky, údaje o tlaku par nejsou v 

bezpečnostních listech uvedeny. Hnojiva budou umístěna ve skladovací hale v plastových 

obalech na dřevěných paletách. 

Vytápění objektu s kapalnými hnojivy bude zajištěno pomocí teplovzdušných jednotek 

Sahara, kde médiem bude topná voda z centralizovaného rozvodu Lovochemie, a.s. 

 

B.III.2. Odpadní vody 

Výstavba 

V období výstavby nebudou vznikat technologické odpadní vody v pravém slova 

smyslu, ale možnost vzniku kontaminace vod souvisí s pohybem vozidel a stavebních 

mechanismů v prostoru staveniště. Tato rizika mohou být provozního nebo havarijního 

charakteru. 

Provozní charakter potenciální kontaminace vod spočívá především ve znečištění 

dešťových vod. Povrchovými vodami jsou splachovány ze silničního tělesa a zpevněných 

ploch úkapy ropných látek. Kontaminace havarijního charakteru spočívá ve znečištění vod v 

důsledku havárie některého z dopravních prostředků, případně stavebního stroje či zařízení.  

Preventivními kontrolami technického stavu vozidel lze ve většině případů možné 

kontaminaci vody předejít, případně výrazně snížit jejich pravděpodobnost. 

Pro případ havárie stavebních mechanismů bude na stavbě k dispozici zásoba min. 

10 kg sorpčních materiálů. Při zasažení půdy bude tato okamžitě odtěžena, kontaminovaný 

materiál uložen v kontejneru a odstraněn oprávněnou osobou. 

Doplňování pohonných hmot a provozních kapalin do stavebních mechanismů bude 

prováděno na vodohospodářsky zabezpečených plochách. 

Pro pracovníky budou zajištěny mobilní buňky WC. 

 

Provoz 

Při procesu skladování nebudou trvale vznikat odpadní vody. 

Občasný odběr se bude odehrávat v rámci úklidu, který bude prováděn většinou 

v době odstávky provozu – roční množství odpadních vod lze odhadnout na max. 100 

m
3
/rok.  

Sociální zázemí bude zřízeno pouze ve skladu močoviny. 

Nepočítá se s navýšením počtu pracovníků. 

Dešťové vody z jímek skladů kyselin budou odčerpávány do chemické kanalizace, 

koncentrace kyseliny dusičné a sírové v dešťové vodě nesmí překročit 2 %. 
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V rámci skladu kyseliny sírové bude vybudována nová chemická kanalizace spojující 

havarijní a záchytnou jímku. Uvažována je v dimenzi min. DN 200, celková délka trasy bude 

27 m a bude vedena přes systém revizních šachet. Revizní (přepadová) šachta RŠ 01 bude 

součástí konstrukce záchytné jímky. Revizní (průtočná) šachta RŠ 02 rozdělí trasu 

kanalizace na dvě větve, V1 (11 m) a V2 (16 m). Kanalizace bude mít směrem k havarijní 

jímce min. 2 % spád. Krytí potrubí se předpokládá cca 1,2 – 1,5 m. Materiál potrubí bude 

odolný vůči roztokům kyseliny sírové. 

Případná hasební voda by byla odčerpána a po kontrole kontaminace likvidována na 

neutralizační ČOV v areálu. 

 

B.III.3. Odpady 

Výstavba 

V době stavebních prací vzniknou běžné odpady související s výstavbou skladové 

haly, železobetonových jímek, zpevněných ploch a technické infrastruktury.  

Množství stavebních odpadů nelze jednoznačným způsobem predikovat. 

O odpadech vzniklých v průběhu stavby bude vedena odpovídající evidence. Při 

kolaudaci budou předloženy doklady o způsobu jejich využití nebo odstranění. 

Celkové množství produkovaných odpadů je možné pouze odhadnout na max. 10 t 

odpadů kategorie „O“ a max. 0,3 t odpadů kategorie „N“ - největší množství odpadů budou 

tvořit zbytky stavebních směsí a odpadní obaly. 

Se vzniklými odpady bude nakládáno podle jejich skutečných vlastností. Průběžně 

bude prováděn screening stavebních odpadů a výkopových zemin pro určení třídy 

vyluhovatelnosti a nebezpečných vlastností v souladu s požadavky vyhlášky MŽP 

č. 294/2005 Sb., v platném znění.  

Kontaminace výkopové zeminy nebezpečnými látkami však není předpokládána (v 

tabulce je uveden odpad kat.č. 17 05 03 „N“ spíše pro možnost znečištění provozními 

kapalinami vlivem zanedbání údržby strojních mechanismů nebo při dopravní nehodě). 

Odpovědnost za nakládání s odpady vznikajícími při stavbě bude stanovena v 

příslušné smlouvě uzavřené mezi investorem a dodavatelem stavby.  

Využití / odstranění odpadů bude zajištěno servisním způsobem u oprávněných osob. 

Pro shromaždování jednotlivých druhů odpadu vytvoří investor potřebné podmínky. 

Odpady, které budou vznikat během výstavby, budou shromaždovány ve vhodných 

sběrných nádobách a kontejnerech.  
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Zvláštní důraz bude kladen na shromaždování nebezpečných odpadů – budou 

umísťovány do vyčleněných uzavřených nepropustných nádob a zabezpečených tak, aby 

nemohlo dojít k neoprávněné manipulaci s odpady nebo k úniku do prostoru mimo nádoby. 

Sběrné nádoby s odpady „N“ budou opatřeny identifikačními listy nebezpečných odpadů. 

 

Tabulka 1 : Odpady při výstavbě  

Katalogové 

číslo 

Název druhu odpadu podle Katalogu odpadů Kategorie Způsob 

nakládání  

15 01 01 Papírové a lepenkové obaly O využití 

15 01 02 Plastové obaly O / N využití / 

odstranění 

15 01 03 Dřevěné obaly O využití 

15 01 04 Kovové obaly O / N využití / 

odstranění 

15 02 02 Absorpční činidla, filtrační materiály (včetně olejových filtrů jinak 

blíže neurčených), čisticí tkaniny a ochranné oděvy znečištěné 

nebezpečnými látkami 

N odstranění 

17 01 01 Beton  O využití 

17 01 07 Směsi nebo oddělené frakce betonu, cihel, tašek a keramických 

výrobků neuvedené pod číslem 17 01 06  

O využití 

17 02 01 Dřevo O využití 

17 02 02 Sklo  O využití 

17 02 03 Plasty O využití 

17 03 01 Asfaltové směsi obsahující dehet N odstranění 

17 04 05 Železo a ocel O využití 

17 04 10 Kabely obsahující ropné látky, uhelný dehet a jiné nebezpečné 

látky 

N odstranění 

17 04 11 Kabely neuvedené pod 17 04 10 O odstranění 

17 05 03 Zemina a kamení obsahující nebezpečné látky N odstranění 

17 09 03 Jiné stavební a demoliční odpady (včetně směsných stavebních 

a demoličních odpadů) obsahující nebezpečné látky 

N odstranění 

17 09 04 Směsné stavební a demoliční odpady neuvedené pod čísly     

17 09 01, 17 09 02 a 17 09 03  

O využití 

20 03 01 Směsný komunální odpad O odstranění 

 

Způsob nakládání s odpady při výstavbě je navržen v souladu s Metodickým 

návodem MŽP pro řízení vzniku stavebních a demoličních odpadů a pro nakládání s nimi, 

Praha, 01/2008. 

Odpady budou shromažďovány utříděné podle jednotlivých druhů a kategorií.  
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Odvoz k využití / odstranění bude zajišťován průběžně, po dosažení technicky a 

ekonomicky optimálního množství.  

Vlastní manipulace s odpady vznikajícími při výstavbě bude zabezpečena tak, aby 

bylo minimalizováno případné ovlivnění životního prostředí (skrápěním nebo zakrytím 

deponií k zamezení prášení atd.).  

 

Odpady z provozu 

Při skladování budou vznikat pouze některé druhy obalů - odpadní plasty, poškozené 

palety apod., dále odpady z údržby. 

 

Tabulka 2 : Odpady při provozu  
 

Katalogové 

číslo 

Název druhu odpadu 

 

Kategorie Odhad  

množství/rok 

Způsob 

nakládání  

15 01 02 Plastové obaly O  0,6 t využití 

15 01 03 Dřevěné obaly O 3 t využití 

15 02 02 Absorpční činidla, filtrační materiály (včetně 

olejových filtrů jinak blíže neurčených), čisticí 

tkaniny a ochranné oděvy znečištěné 

nebezpečnými látkami 

N 0,1 t odstranění 

 

Dále bude vznikat odpad kat.č. 20 03 01 „O“ „Směsný komunální odpad“ – množství 

zůstane beze změny. 

Zářivky, elektrozařízení budou předmětem zpětného odběru. 

Důraz bude kladen na minimalizaci produkovaných odpadů. 

Veškeré odpady budou využívány nebo odstraňovány na základě smlouvy nebo 

objednávky externími oprávněnými osobami. 

Způsob nakládání s odpady (oproti současnosti beze změny) : 

- s odpady kategorie „N - nebezpečné“ bude nakládáno se souhlasem příslušného 

orgánu státní správy 

- odpady budou shromažďovány utříděné podle jednotlivých druhů a kategorií, budou 

ukládány do vyčleněných obalů – kontejnerů, pytlů, na stanovených místech - 

v zabezpečených a zastřešených prostorách  

- na shromažďovacích prostředcích s nebezpečným odpadem bude umístěn ILNO 

- přednostně bude zajišťováno využití odpadů  

- odpady budou předávány pouze osobě oprávněné k jejich převzetí  

- o produkci a předávání odpadů bude vedena průběžná evidence 
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Po ukončení provozu posuzovaného zařízení budou odpady využity nebo odstraněny 

v souladu s aktuálními právními předpisy v oblasti odpadového hospodářství. 

 

B.III.4. Zdroje hluku, vibrací a záření 

Výstavba 

Vybudování skladů bude vyžadovat stavební práce v omezeném rozsahu s tím, že 

tyto činnosti budou trvat krátkodobě a budou prováděny postupně (tak jak bude rozhodnuto 

o realizaci jednotlivých skladů). 

S postupem výstavby se bude měnit nasazení strojů a tím i emitovaná hlučnost.  

Nejhlučnější činnosti se dají předpokládat v úvodní fázi stavby – při přípravě prostoru 

a při betonování – u každého skladu vždy cca 1 měsíc. 

Výstavba se bude provádět v denní době od 6.00 - 22.00 hod., čímž se eliminuje hluk 

v noci.  

Návrh protihlukových opatření (k zabránění obtěžování okolí hlukem) :  

- zhotovitel zajistí stroje a zařízení, které budou v dobrém technickém stavu a jejichž 

hlučnost nebude překračuje hodnoty stanovené v technickém osvědčení 

- hlučnost bude dále minimalizována vypínáním mechanizace a strojů mimo dobu 

práce 

- během provádění prací bude dbáno na omezení doby nasazení hlučných 

mechanismů  

- hlučnější práce nebudou prováděny mimo pracovní dny 

Při realizaci stavby dojde k dočasnému zvýšení provozu nákladních vozidel v rozsahu 

daném potřebami výstavby. 

Využívání vibrujících mechanismů je možné předpokládat (např. při uvolňování 

stávajících zpevněných ploch), avšak v míře, která bude mít vliv pouze v areálu.  

Vznik vibrací vyvolaný průjezdem nákladních automobilů zásobujících stavbu bude 

nerozeznatelný od stávajícího stavu. 

Nebudou použity materiály, u nichž by se měly očekávat účinky radioaktivního záření; 

pokud bude potřebné svařovat, budou dodržovány požadavky bezpečnosti práce.  

 

Provoz 

V souvislosti s posuzovaným záměrem lze vyspecifikovat tyto zdroje hluku :  

- bodové zdroje (vzduchotechnika, čerpadla) 

- provoz vysokozdvižných vozíků 

- provoz vozidel na příjezdové a odjezdové komunikaci 

- provoz vozidel na komunikacích uvnitř areálu 
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Předpokládaný provoz skladů bude na ranní a odpolední směně. 

Všechny uvažované dopravní zdroje hluku včetně zásobování budou v provozu 

pouze v denní době. 

Ve skladech kyselin budou instalována čerpadla (podle podkladů 9 ks) - moderní 

čerpadla s nízkou garantovanou hlučností 60 dB v 1 m. V provozu bude vždy max. 5 

čerpadel  a 4 budou v záloze (dohromady pro kyselinu dusičnou a kyselinu sírovou). 

Hluk pasové dopravy - všechna zařízení budou volena tak, aby splňovala podmínku, 

že 1 m od zařízení budou hlukové emise do 85 dB (pohony, přesypy, válečky). Pasová 

doprava nebude provozována kontinuálně, ale vždy pouze po dobu nutnou k naskladnění 

močoviny z vykládky žel. vozů a k naskladnění předlohového zásobníku. U staré pasové 

dopravy dosahují střední hodnoty hluku 80 dB 1 m od zařízení. 

Ve skladu kapalných hnojiv budou instalovány ventilátory HXM400 pro nucené 

větrání s garantovanou hodnotou 57 dB v 1,5 m od vyústění.  

Provoz vysokozdvižných vozíků se realizací skladu listových hnojiv sníží (o 2 

pohyby/hod.) v důsledku eliminace převážení produktů z výrobny do 1 km vzdáleného 

skladového objektu. 

V novém stavu se také neuvažuje se silniční dopravou močoviny, která je v současné 

době prováděna z 15 % (z 85 %  po železnici). 

 

Tabulka 3 : Zdroje hluku - hladina akustického výkonu Lw(A), převzato z hlukové studie 

 Zdroj   Popis  výška Lw(A) 

              [m] [dB] 

  P  1-5  čerpadla (kyselina dusičná a sírová) 3,0 60,0 

  P  6-12  ventilátory (sklad hnojiv) 1,5 57,0 

  P  13  pasová doprava 3,0 80,0 

  P  14 nakládka/vykládka  3,0 85,0 

  P  15  kompresorová stanice  3,0 80,0 

 

K zamezení navyšování hladiny hluku v pracovním prostředí, uvnitř areálu a následně 

vně areálu (t.j. zvyšování hlukové zátěže zaměstnanců a obyvatel přilehlého okolí) byly 

zadány tyto podmínky : 

1. V pracovním prostředí je požadováno dodržet hlučnost nově instalovaného zařízení 

max. 85 dB(A) (měřeno 1 m od zařízení). 

2. Emise hluku zařízení instalovaného do vnitřního prostoru stavby nesmí překročit 

ve venkovním prostoru  70 dB(A) (měřeno 1 m od budovy). 

3. Zařízení, jež bude instalováno do venkovního prostoru nebo bude do venkovního 

prostoru hluk z tohoto zařízení pronikat : 



Oznámení podle zákona č. 100/2001 Sb. : „Lovochemie, a.s. - Navýšení skladových kapacit“   

 

  31  

a) nesmí v žádném případě navýšit stávající úroveň hluku 

b) samotné zařízení nesmí navýšit hladinu hluku vně areálu (za oplocením), kde 

stanovená limitní hodnota pro den je 50 dB(A), pro noc 40 dB(A) 

 

Zdroj vibrací nebo záření nevznikne. 

 

B.III.5. Možná rizika havárií 

Společnost Lovochemie, a.s., Lovosice je zařazena do skupiny B podle zákona  

č. 59/2006 Sb., o prevenci závažných havárií, v platném znění. 

 

Záměrem budou navýšeny skladovací kapacity, pouze některá listová hnojiva jsou 

však nebezpečnými látkami dle zákona č. 59/2006 Sb., v platném znění (R 50/53, R 52/53). 

Záměr neovlivní bezpečnost v lokalitě. 

 

RIZIKA HAVÁRIÍ 

Činnost stáčení / čerpání a vlastního skladování kyselin, močoviny a kapalných hnojiv 

nevykazuje mimořádná rizika pro zdraví a životní prostředí. Prostory budou patřičně 

technicky zabezpečeny. Nejpravděpodobnější iniciační události, které mohou způsobit 

havárii, tedy únik látek do životního prostředí, v souvislosti se skladováním uvedených 

surovin a produktů, jsou požár a dopravní nehoda. 

 

Požár  

Příčiny : K události může dojít zejména při nedodržení všeobecných bezpečnostních 

předpisů, porušením pracovní kázně, nedbalostí při údržbářských činnostech (svařování) 

nebo závadou elektroinstalace.  

Následná opatření : V případě vzniku požáru, který nelze zvládnout vlastními silami, se musí 

k likvidaci požáru přivolat jednotka hasičského záchranného sboru. Při podezření na vznik a 

únik toxické směsi plynů mimo areál je potřeba informovat složky integrovaného 

záchranného systému a spolupracovat při okamžitých opatřeních k likvidaci havárie. 

Výsledek události : Ekonomická škoda. V případě úniku zplodin hoření existuje možnost 

poškození zdraví osob, zvířat a životního prostředí – pouze však v  bezprostředním okolí 

skladů. Okamžitý protipožární zásah sníží toto riziko na minimum. 
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Dopravní nehoda  

Příčiny : Při události může dojít k úniku provozních kapalin z nádrží vozidel, příp. k rozlití 

převážených kapalin nebo vysypání pevných látek (močoviny). Možnost vzniku požáru při 

dopravní nehodě se nepředpokládá, nepředpokládá se také havárie více než dvou 

dopravních prostředků. 

Následná opatření : Zabránit rozšíření úniku a vniknutí do kanalizace a půdního prostředí, 

nejlépe ohraničením prostoru. Odčerpat, zbytky nechat vsáknout do sorbentu, znečištěný 

sorbent a rozsypané suroviny mechanicky sesbírat, kontaminovanou zeminu vybagrovat. 

Odpady odstranit bezpečným způsobem.  

Výsledek události : Bez následků na životech, zdraví osob. V případě urychleného zásahu při 

úniku do půdy nehrozí poškození životního prostředí. Ekonomická škoda.  

 

PREVENTIVNÍ OPATŘENÍ 

Základním preventivním opatřením budou výchozí revize všech zařízení po 

dokončení stavby, včetně příslušenství, a to dodavatelskou firmou. Provozovatel pak zajistí 

pravidelnou kontrolu a revize bezpečného stavu zařízení – ve lhůtách dle příslušných norem.  

S ohledem na ochranu zdraví bude v rámci stavby skladu kyseliny dusičné a kyseliny 

sírové instalována bezpečnostní sprcha venkovního provedení (s elektrickým ohřevem proti 

zamrznutí) a ve skladové hale listových hnojiv bude bezpečnostní umyvadlo. 

Protipožární zabezpečení nových skladů bude řešeno v samostatné zprávě 

projektové dokumentace pro stavební povolení. 

Nová skladovací hala bude vybavena EPS. Ve skladu budou umístěny vnitřní 

hydranty s tvarově stálou hadicí délky 30 m, požadovaný průtok 0,3 l/s, přípojka do objektu 

bude dimenzována na 0,6 l/s, minimální přetlak 0,2 MPa. Pro vnější zásah je požadováno 

9,5 l/s – zajistí vnější požární hydranty na rozvodech v areálu. Hydranty mají napojení 

proudem B 75. 

Projektované zabezpečení z hlediska ochrany vod : 

- Ochrana vod před kontaminací skladovanými kyselinami bude zajištěna umístěním 

nadzemních, stojatých zásobníků v havarijní, bezodtoké, železobetonové jímce o 

objemu dostatečném k pojmutí objemu 1 ks zásobníku. Vnitřní stěny a dno havarijní 

jímky budou opatřeny vhodným nátěrovým systémem (stěrka, dlažba, obklad) 

s požadovanou chemickou a mechanickou odolností.  

- Nové stáčecí místo pro KS bude zastřešeno, umístěno v záchytné jímce a vybaveno 

obslužnou plošinou a sklopnými schůdky. 

- Podlaha skladu kapalných hnojiv bude z drátkobetonu a bude ošetřena nátěrem 

(stěrkou) odolnou proti působení skladovaných látek a bude vyspádována do 

bezodtokých vybíracích jímek. 
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Veškeré manipulace se surovinami a výrobky budou probíhat na vodohospodářsky 

zabezpečených místech.  

K úniku mimo zabezpečené plochy může dojít pouze při dopravní nehodě – viz výše. 

 

Pro případ úniku závadných látek v areálu Lovochemie, a.s. je k dispozici „Plán 

opatření pro případy havárie“ zpracovaný podle vyhlášky MŽP č. 450/2005 Sb., 

v platném znění - tento dokument bude v souvislosti se záměrem aktualizován, aby 

zahrnoval údaje o nových skladech. 

 

 

OPATŘENÍ PŘI UKONČENÍ PROVOZU  

V případě ukončení provozu skladů bude nutné postupovat v souladu se stavebním 

zákonem a aktuálními právními předpisy v oblasti nakládání s odpady. 

 Budou zastaveny a přerušeny přívody všech médií a skladovaných látek. 

 Bude provedena bezpečná dekontaminace strojního zařízení a stavebních částí. 

 Bude zajištěno využití / odstranění všech odpadů oprávněnou osobou. 

 Bude proveden průzkum horninového prostředí v lokalitě a v případě zjištěné 

kontaminace bude vypracována riziková analýza včetně návrhu následných opatření 

a zajištěna realizace těchto opatření. 

 

Rizika znečištění životního prostředí nebo ohrožení lidského zdraví po ukončení 

provozu se při dodržení standardních opatření nepředpokládají. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Oznámení podle zákona č. 100/2001 Sb. : „Lovochemie, a.s. - Navýšení skladových kapacit“   

 

  34  

ČÁST C. ÚDAJE O STAVU ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ  

V DOTČENÉM ÚZEMÍ 

 

C.I. Výčet nejzávažnějších environmentálních charakteristik 

Zájmové území - areál průmyslové chemie, je využíváno k aktivitám spojeným 

s výrobou a distribucí chemických látek a hnojiv - v areálu provozují svoji činnost společnosti 

Lovochemie, a.s., Glanzstoff Bohemia s.r.o., PREOL, a.s. a další, zejména chemické 

podniky. Životní prostředí zájmového území je tak ovlivněno ekologickou zátěží v podobě 

emisí do ovzduší a hluku z areálu, což je dlouhodobě řešeno řadou investičních opatření na 

zdrojích. 

Dominantním zdrojem vnějšího hluku v oblasti nejbližší obytné zástavby je silniční 

doprava na komunikaci I/15 – intenzita dopravy se zde pohybuje na úrovni 9 900 vozidel za 

24 hodin (dle sčítání ŘSD v r. 2010, zdroj : www.scitani2010.rsd.cz), a dalších navazujících 

komunikacích. 

Významná je blízkost měst Lovosice, Terezín a Litoměřice.  

Širší okolí areálu je využíváno pro zemědělství, resp. vinařství. 

Zájmové území je významně antropogenně ovlivněné. 

Nejedná se o území přírodovědně cenné, resp. krajinářsky zajímavé.  

V konkrétní lokalitě záměru nejsou zachovány přírodní ani přírodě blízké ekosystémy, 

s výjimkou biokoridoru Labe, který vede severně od areálu. Původní biota území je zatlačena 

do refugií v částečně zemědělsky obhospodařované krajině, příp. do břehových prostorů 

kolem Labe, a je nahrazena synantropními druhy.  

Zájmové území není součástí žádného zvláště chráněného území ve smyslu zákona 

č. 114/1992 Sb., v platném znění, registrovaného VKP, přírodního parku. Nevyskytují se zde 

lokality soustavy NATURA 2000. 

Nejedná se o území historického,  kulturního  či archeologického významu.  

Zájmový prostor areálu není hustě zalidněným územím. Nejbližší souvislá obytná 

zástavba je situována ve vzdálenosti min. 600 m od hranic průmyslového areálu – 

jihovýchodně v obci Lukavec, západně v okrajové části Lovosic a severně v obci Píšťany.  

 

 

C.II. Stručná charakteristika složek životního prostředí v území, 

které budou pravděpodobně významně ovlivněny 

Významné ovlivnění složek životního prostředí po realizaci záměru není očekáváno, 

přesto je stručná charakteristika jednotlivých složek prostředí v území uvedena.  

http://www.scitani2010.rsd.cz/
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Ovzduší : 

Klimatická charakteristika 

Město Lovosice se nachází na SV okraji suché oblasti v závětří Krušných hor, která 

se táhne od Žatce přes Slaný k Praze. Patří ke klimatické oblasti mírně teplé, se 40 - 50 

letními dny v roce, s mírnou zimou. Tato oblast na jihu, při dolním toku Ohře, přechází v 

oblast teplou a suchou. Na severu v Českém středohoří pak srážek přibývá - níže položené 

partie lze označit jako mírně suché, vyšší jako mírně vlhké s pahorkatinným charakterem 

klimatu.  

Průměrná teplota v Lovosicích v lednu klesá pod -1 °C, v červenci vystupuje na +18 

°C. Roční průměr teplot se pohybuje okolo 8 °C. Roční úhrn srážek je pod 500 mm. Nejvyšší 

měsíční srážky (67 mm) připadají na srpen, nejnižší (22 mm) na březen.   

 

Tabulka 4 : Větrná růžice (ČHMÚ, 2010) - Lovosice 

Směr 

0
o
 45

o
 90

o
 135

o
 180

o
 225

o
 270

o
 315

o
 

CALM S SV V JV J JZ Z SZ 

% 9,08 3,69 4,40 8,52 8,14 16,30 15,66 19,86 14,35 

h/r 795 323 385 746 713 1428 1372 1740 1257 

h/< 17,7 7,2 8,6 16,6 15,8 31,7 30,5 38,7 27,9 

m/s         Celkem 

1,7 7,96 4,42 4,81 6,99 7,50 9,57 8,91 9,76 59,93 

5 2,58 0,94 1,20 2,92 2,32 7,06 6,08 9,63 32,74 

11 0,33 0,12 0,18 0,41 0,11 1,47 2,46 2,26 7,34 

Celkem 10,87 5,48 6,19 10,31 9,93 18,09 17,45 21,65 100,00 

 

Obrázek 8 : Větrná růžice (ČHMÚ, 2010) s celkovým vyobrazením - Lovosice 
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KVALITA OVZDUŠÍ  

 Nejbližší měřicí stanicí AIM je stanice č.  1475 v Litoměřicích (ČHMÚ) : 

- reprezentativnost    oblastní měřítko (4 až 50 km) 

- terén    rovina, velmi málo zvlněný terén 

- krajina    část zastavěná, část nezastavěná plocha, okraj obcí 

- klasifikace   pozaďová, městská, obytná  

- zeměpisné souřadnice 50° 32' 30,00 " sš ; 14° 7' 15,00 " vd 

- nadmořská výška  190 m n.m. 

 

Tabulka 5 : Imisní situace – stanice č. 1475 Litoměřice, r. 2011 (zdroj : www. chmi.cz)  
 

Látka 

IMISNÍ SITUACE [µg.m
-3

] 

čtvrtletní roční 

průměr 
denní max. (datum) hodinové max. (datum) 

I.Q II.Q III.Q IV.Q 

NO2 25,1 13,0 13,5 23,5 18,8 
49,6 (4.1.2011) 

98% Kv.=41,5 

69,8 (7.1.2011) 

98% Kv.=48,0 

NOx - - - - 27,1 
108,6 (15.11.2011) 

98% Kv.=72,1 
- 

PM10 47,0 22,2 19,9 38,2 31,9 

130,8 (18.11.2011) 

98% Kv.=95,8 

počet překročení=64x 

247,0 (1.1.2011) 

98% Kv.=107,0 

SO2 - 5,0 4,8 8,4 - - - 

  

 Dále je na stanici č. 1475 měřen oxid dusnatý NO a ozón; v r. 2011 (11. března) bylo 

zahájeno měření SO2. 

Pro vyjádření imisní situace základních znečišťujících látek lze použít také 

modelované hodnoty publikované ČHMÚ - odečty z map (zdroj informací : www.chmi.cz), 

které jsou ovšem zatíženy značnou nepřesností : 

- pole roční průměrné koncentrace NO2   > 13 - 26 µg/m
3
 (2010) 

- pole roční průměrné koncentrace PM10   > 30 - 40 µg/m
3
 (2010) 

- pole roční průměrné koncentrace SO2   ≤ 8 µg/m
3
 (2010) 

- pole roční průměrné koncentrace benzenu   ≤ 2 µg/m
3
 (2010) 

- pole roční průměrné koncentrace benzo(a)pyrenu  > 0,8 - 1,0 ng/m
3
 (2010) 

 

Území příslušného stavebního úřadu (Městského úřadu Lovosice) spadá do 

vymezené oblasti se zhoršenou kvalitou ovzduší (na základě dat za rok 2010), tak jak bylo 

zveřejněno ve sdělení č. 1 ve Věstníku MŽP ČR z února 2012 - na 90,1 % území byla v 

r. 2010 překročena hodnota denního imisního limitu pro PM10 a na 6,2 % území cílová imisní 

hodnota pro benzo(a)pyren. 

http://www.chmi.cz/
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Povrchové a podzemní vody : 

Řešené území patří do povodí řeky Labe. Proudění podzemní vody v areálu 

postupuje severním až severozápadním směrem, tzn. že štěrkopísková terasa je 

odvodňována do Labe. V SV části areálu, která sousedí se vzedmutou hladinou Labe nad 

zdymadlem, dochází k infiltraci říční vody do kvartérního kolektoru. Větší část vody dotované 

do tohoto kolektoru pochází ze srážek.  

V celém svém toku je Labe významným vodním tokem. 

Nejbližší hydrologické měřící místo sledující kvalitu vody v Labi je „Pod Lovosicemi“ 

(databankové číslo 8040, říční km 53,5).  

Hodnoty (rozmezí hodnot) pro vybrané kvalitativní ukazatele naměřené v uvedeném 

profilu v období 8.1.2008 – 2.12.2008 (aktuální údaje nejsou k dispozici), typ odběru bodový, 

jsou v tabulce. 

 

Tabulka 6 : Labe - kvalita vody, měřící místo „Pod Lovosicemi“ (zdroj : www.chmi.cz) 

Ukazatel Hodnoty 

CHSKCr 14 – 26 mg/l 

BSK5 1,1 – 4,2 mg/l 

pH 6,9 – 8,7 

Rozpuštěné látky (105 
o
C) 180 – 290 mg/l 

Nerozpuštěné látky (105 
o
C) 3 – 66 mg/l 

Dusík celkový 3,3 – 5,3 mg/l 

Fosfor celkový 0,07 – 0,15 mg/l 

 

Obrázek 9 : Umístění měřícího místa – „Pod Lovosicemi“ (zdroj : www.chmi.cz) 
 

 
 

Detaily objektu Pod Lovosicemi 

Databankové 
číslo 

8040 

Lokalita Pod Lovosicemi 

Id. ČHMÚ CHMI_8040 

Souřadnice X -761347.41 

Souřadnice Y -989623.74 

Kraj, okres 
Ústecký kraj, 
Litoměřice 

Katastr Malé Žernoseky 

Povodí Labe 

Tok   

Typ tekoucí voda 

Říční km 53.5 

Hydrologické 
pořadí 

1-13-05-015 

Hydrologické 
povodí 

1-13-05 Labe od 
Ohře po Bílinu 

http://www.chmi.cz/
http://www.chmi.cz/
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Hlavní hydrologické údaje Labe – dle Evidenčního listu hlásného profilu stanice 

kategorie B – Litoměřice, umístění profilu pod silničním mostem, pravý břeh, staničení 65,5 

km (zdroj : www. chmi.cz) : 

Plocha povodí (A) :  48 304 km
2 

Průměrný roční průtok : 292 m
3
/s

 

N-leté průtoky :  1 230 m
3
/s (Q1), 2 210 m

3
/s (Q5), 2 670 m

3
/s (Q10),  

3 780 m
3
/s (Q50), 4 290 m

3
/s (Q100) 

 

Území neleží v chráněné oblasti přirozené akumulace vod. 

 

ZÁTOPOVÉ ÚZEMÍ  

Lokalita leží v záplavovém území Q100. 

Povodně se mohou vyskytovat v převážné většině ve spojení s hydrometeorologickou 

situací na obou ucelených povodích (Labe a Ohře). Povodeň však mohou způsobit i 

nepříznivé ledové jevy, případně havárie vodohospodářských objektů nebo jejich neodborné 

manipulace. 

Areál se rozkládá v tzv. lovosické kotlině, na JV otevřené do roviny k Roudnici nad 

Labem a ze západu a severu uzavřenou řetězcem Českého středohoří. Nachází se v oblasti 

účinků zátopové vlny z vodních děl Orlík a Slapy na Vltavě a Nechranické přehrady na Ohři.  

Niveleta areálu je v rozmezí od 146,90 m do 148,70 m.n.m.  

V současné době probíhá realizace protipovodňové ochrany v areálu Lovochemie, 

a.s. s cílem ochránit celý areál na Q100. Termín dokončení PPO se předpokládá v průběhu r. 

2013. 

  

Půda : 

  Zájmový areál se rozkládá na ploše cca 120 ha - je zastavěn výrobními a skladovými 

objekty, administrativními budovami, inženýrskými sítěmi a příslušenstvím. Pod objekty a 

zařízeními je přibližně 1 - 5 metrů mocná vrstva navážky různorodého materiálu (škvára, 

hlína, písek, cihly, suť). 

 

Geologie, geomorfologie, seismicita : 

Zájmové území je tvořeno kvartérními uloženinami Labe. Profil kvartérním horizontem 

v areálu je dle dostupných materiálů následující : v mocnosti 0,1 až 2 m se nacházejí hlíny, 

jílovité hlíny, místně je terén vyrovnán navážkou (škvára, zahliněný písek, cihly atd.). 

V profilu dále následují písky nebo jen málo jílovité písky, zhruba do hloubky 5 až 6 m. Pod 

tímto místně nepatrně odlišným horizontem se nacházejí zcela shodné písčité štěrky až 

štěrkopísky do hloubky 10 m, lokálně až 15 m.  
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V podloží velmi propustných kvartérních sedimentů se nacházejí křídové sedimenty 

oháreckého vývoje - stratigraficky cenoman až střední turon. Středněturonské sedimenty 

tvoří nepropustné podloží kvartérních sedimentů.  

Z hlediska kontaminace horninového prostředí a podzemní vody je významný mělký 

kvartérní kolektor velmi dobře propustných písčitých štěrků (koeficient propustnosti řádově 

10
-3
 m.s

-1
, koeficient průtočnosti 10

-2
 m

2
.s

-1
); hladina podzemní vody se pohybuje kolem 5 m. 

Areál je součástí hydrogeologického rajónu 1180 „Kvartér Labe po Lovosice“. 

Zájmové území leží při hranici dvou orografických soustav.  

Krušnohorská soustava je zde reprezentována orografickým celkem Českého 

středohoří. Česká křídová tabule je zastoupena Terezínskou kotlinou, Ralskou pahorkatinou 

a Dolnooháreckou tabulí.  

Lovosice leží na severním konci Polabské nížiny a na jižním úpatí Českého 

středohoří. Nejbližší horou je Lovoš (570 m n.m.), který tvoří přirozenou dominantu v 

panoramatu města. Dalším významným vrchem v okolí je Radobýl (399 m n.m.) nacházející 

se na protějším břehu řeky u města Litoměřice - charakteristickou, zpola „vykousnutou“ 

siluetu kopce má na svědomí někdejší kamenolom. 

Seismicita území je poměrně nízká, jako převážná část území České republiky je 

charakterizována seismickým ohrožením do 5° M.C.S. (makroseismické stupnice MSK-64). 

 

Flóra, fauna a ekosystémy : 

Průmyslový areál není v přímém kontaktu s přírodovědně cennými a chráněnými 

lokalitami.  

Nejbližším velkoplošným zvláště chráněným územím je CHKO České Středohoří, 

rozsáhlé území severně od areálu (hranice prochází ve vzdálenosti cca 400 m od záměru). 

Nejbližší evropsky významné lokality soustavy NATURA 2000 : 

 „Radobýl“, zároveň PP – kód CZ0423225 (cca 2 km SV od záměru); rozloha 1,0 ha; 

ukázka vějířovitého rozpadu čediče 

 „Ohře“, zároveň PR – kód CZ0423510 (cca 5 km V od záměru); rozloha 507 ha; dolní 

tok Ohře od ústí do Labe po soutok s Libočanským potokem) a některé její kanály - 

tok Ohře je málo regulovaný a v převážné délce toku si zachovává svůj přirozený 

charakter; jedna z nejrozsáhlejších lokalit velevruba tupého v ČR 

 „Lovoš“, zároveň NPR – kód CZ0424037 (cca 4 km Z od záměru); rozloha 293 ha; 

společenstva skal a sutí, travnatých stepí, lesostepí a listnatých lesů s teplomilnými 

druhy rostlin a živočichů 

 „Stepní stráň u Brozan“ – kód CZ0426083  (cca 7 km JV od záměru); rozloha 1,12  

ha; druhově velice bohaté trávníky na spraši s výskytem vzácných rostlinných druhů 
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Zvláště chráněným územím v zájmové oblasti je dále přírodní rezervace Kalvárie (cca 

4 km SZ od záměru) o rozloze 8,71 ha s výskytem vzácné fauny a flóry. 

Významným krajinným prvkem ze zákona a zároveň biokoridorem důležitým 

z hlediska ekologické stability krajiny je řeka Labe a přilehlé břehové porosty (nadregionální 

biokoridor K10 Labe „Stříbrný roh – Polabský luh“ s osou vodní a nivní).  

Dalšími prvky ÚSES v širší oblasti jsou např. RBC Píšťany 1277, RBK 616 Sutomský 

vrch – Humenský vrch, niva říčky Modly je lokálním biokoridorem s vloženým LBC. 

 

Krajina, osídlení : 

Charakteristické znaky krajinného rázu jsou odvozeny z přírodních podmínek a 

způsobů využití krajiny. Oblast je urbanizovaným územím vyhrazeným pro průmyslovou 

výrobu. Nejedná se o území přírodovědně cenné, resp. krajinářsky zajímavé.  

Lokalita záměru (průmyslový areál) není místem soustředěné obytné zástavby. 

Nejedná se o území historického, kulturního nebo archeologického významu.  

Širší území je zemědělsky využíváno, resp. zejména pravý břeh Labe je odedávna 

vinorodou oblastí, nacházejí se zde vinařské obce Žalhostice a Velké Žernoseky. 

V širším zájmovém území nejsou vyhlášena plošná pásma na ochranu kulturních 

památek, předmětem památkové ochrany jsou jednotlivé nemovitosti a areály. 

Lovosice : 

- zámek s parkem, zahradou, ohradní zdí a 2 altány (rejstříkové číslo 2160) 

- areál kostela sv. Václava se 4 sochami (rejstříkové číslo 2159) 

- pomník v Ústecké ulici 

Lukavec : 

- areál zámku č.p. 24 (rejstříkové číslo 2167) 

Lovosice jsou atraktivním místem pro podnikání – jsou významným průmyslovým 

centrem s ojedinělou kombinací silniční, železniční a vnitrozemské vodní dopravy v ČR.  

Podle současných informací (ze dne 25.7.2012) se opět komplikuje dostavba 

posledního úseku dálnice D8 z Prahy do Ústí nad Labem. Krajský soud v Ústí nad Labem 

vyhověl ekologickému aktivistovi Lubomíru Studničkovi, který zažaloval rozhodnutí 

ústeckého krajského úřadu. Ten v dubnu zamítl Studničkovo odvolání proti stavebnímu 

povolení a dostavbu dálnice D8 naopak potvrdil (zdroj : www.ekonomika.idnes.cz). 

Dálnice D8 je pro město strategicky důležitá dopravní tepna. 

Lovosice mají 8 785 obyvatel (k 31.12.2011). 

Počet podnikatelských subjektů k 31.12.2011 – 1 891, z toho nejvíce : 

- obchod, prodej a opravy motorových vozidel a spotřebního zboží, pohostinství (587) 

- ostatní obchodní služby (360) 
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- stavebnictví (271) 

- průmysl (251) 

(zdroj : www.statnisprava.cz) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.statnisprava.cz/
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ČÁST D. ÚDAJE O VLIVECH ZÁMĚRU NA VEŘEJNÉ ZDRAVÍ A  

NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ  

 

D.I.  Charakteristika možných vlivů a odhad jejich velikosti a 

významnosti 

 

Velikost vlivů je hodnocena pomocí následující stupnice relativních jednotek :  

- nulový vliv, vliv není předpokládán 

- zanedbatelný vliv 

- malý vliv 

- střední vliv 

- velký vliv 

 

Významnost vlivů je hodnocena pomocí následující stupnice relativních jednotek :  

- významný pozitivní vliv 

- mírně pozitivní vliv 

- nevýznamný vliv 

- mírně negativní vliv 

- významně negativní vliv 

 

 

VLIVY NA VEŘEJNÉ ZDRAVÍ  

 

a) Zdravotní rizika 

Výstavba  

Příprava prostoru pro nové sklady a poté vlastní stavební a montážní práce se 

neobejdou bez určitého ovlivnění prostředí – hlukem, prašností, emisemi z dopravy. Tyto 

vlivy se však zcela jistě nijak významně nedotknou obyvatel v okolí podniku - nejbližší 

souvislá obytná zástavba je situována ve vzdálenosti min. 600 m od hranic průmyslového 

areálu a je ovlivněna stávajícím provozem průmyslové zóny a dopravou. 

Rozsah stavebních prací bude malý a lze předpokládat, že vlivy způsobované 

 výstavbou skladů budou zaznamenány pouze zaměstnanci v areálu, a to jen v přilehlém 

prostoru.  

Doprava bude zajišťována zejména při dovozu stavebního materiálu. 
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Práce spojené s výstavbou budou omezeny na denní dobu s vyloučením dnů 

pracovního klidu, vliv bude dočasný – realizace je plánována v průběhu 2 let s tím, že 

vybudování jednotlivých skladů bude postupné, výstavba 1 skladu by měla trvat cca 4 – 6 

měsíců. 

Vlivy v době stavební činnosti budou velikostně malé a významem mírně negativní. 

 

Provoz 

Záměrem je vybudování skladů – umístění nových zásobníků kyseliny dusičné a 

sírové, výstavba objektu pro močovinu a listová hnojiva. 

Sklady jsou projektovány s cílem důsledné ochrany okolního prostředí, s využitím 

zkušeností s provozem stávajícího zařízení. 

Zařízení bude moderní a splní parametry nejlepší dostupné techniky. 

 

Ovzduší : 

Zprovoznění nových skladů nebude znamenat instalaci žádných relevantních zdrojů 

znečišťování ovzduší. 

Sklady kyselin nebudou vzhledem k údajům o tenzi par látek významným zdrojem 

emisí do ovzduší. 

Močovina bude skladovaná v pevném skupenství. 

Naskladnění suroviny z vykládacího místa do haly bude dopravním pasem včetně 

rozeskladnění (dopravní pas se shazovacím vozíkem nebo jiné technologie).    

Manipulace s močovinou v prostoru skladu bude zajištěna čelním nakladačem 

s lopatou vybavenou tenzometrickou váhou.  

Ze skladu bude močovina expedována do výroby DAM nebo do balící linky na BB. 

Kapalná hnojiva - nehořlavé vodné roztoky, údaje o tlaku par nejsou v 

bezpečnostních listech uvedeny. Hnojiva budou umístěna ve skladovací hale v plastových 

obalech na dřevěných paletách. 

Vytápění objektu s kapalnými hnojivy bude zajištěno pomocí teplovzdušných jednotek 

Sahara, kde médiem bude topná voda z centralizovaného rozvodu Lovochemie, a.s. 

Ovlivnění kvality ovzduší v lokalitě není třeba předpokládat. 

 

Hluk : 

V souvislosti se záměrem lze vyspecifikovat tyto zdroje hluku :  

- bodové zdroje (vzduchotechnika, čerpadla) 

- provoz vysokozdvižných vozíků 

- provoz vozidel na příjezdové a odjezdové komunikaci 

- provoz vozidel na komunikacích uvnitř areálu 
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Nové zdroje hluku byly posouzeny v hlukové studii s cílem zjistit konečnou akustickou 

situaci v dané lokalitě. Byly počítány ekvivalentní hladiny akustického tlaku A ve výpočtových 

bodech v okolí areálu. 

Z vypočtených hodnot vyplývá, že předpokládaná celková ekvivalentní hladina 

akustického tlaku způsobená provozem všech vyhodnocovaných zdrojů hluku záměru 

nebude po uvedení do plného provozu přesahovat v posuzovaných bodech hygienický limit 

hluku pro denní období – vypočtená hladina hluku 49,5 dB (ve výšce 3 m) a 49,3 dB (ve 

výšce 6 m) je nižší než limit 50 dB.  

Úroveň 50 dB(A) je zároveň dostatečně prokázaná prahová hodnota nepříznivých 

účinků hlukové expozice v denní době, pro průměrně citlivé osoby (zdroj : Světová 

zdravotnická organizace WHO, 1999). 

V nočním období se s běžným provozem nepočítá. 

Záměr nezvýší stávající hlukovou zátěž v území. 

 

DOPRAVA 

Doprava v souvislosti se skladovanými látkami zůstane v podstatě na stávající úrovni. 

Změna se projeví maximálně ve zvýšení dopravy po železnici na úkor dopravy 

silniční, což je přínos. Sníží se také intenzita provozu vysokozdvižných vozíků (u kapalných 

hnojiv - dnes jsou převáženy přes celý areál, nově bude sklad vedle výrobny). 

 

Nové sklady nebudou mít negativní vliv na veřejné zdraví – záměr nemůže 

ovlivnit zdravotní stav obyvatel v obytné zástavbě. 

 

 

b) Sociální a ekonomické důsledky 

Pozitivním jevem bude zaměstnanost pracovníků stavebních firem v době výstavby (i 

když jen na přechodnou dobu). 

 

c) Začlenění stavby, faktory pohody 

Předmětná stavba nebude znamenat negativní změnu krajinného rázu v širších 

pohledových vztazích, ani v lokalitě z těchto důvodů :   

 nevznikne nová charakteristika území  

 nebude narušen stávající poměr krajinných složek  

 nedojde k narušení vizuálních vjemů  

Stavba doplní objekty a technickou infrastrukturu v průmyslovém areálu. 
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Rozsahem, architektonickým provedením a barevností bude korespondovat se 

stávajícími objekty a zařízením Lovochemie, a.s. 

 

Ovlivnění faktorů pohody není důvod předpokládat. 

 

 

VLIVY NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ  

 

VLIVY NA POVRCHOVÉ A PODZEMNÍ VODY : 

Výstavba  

 Voda při výstavbě bude odebírána ze stávajícího rozvodu – vodovodního řádu 

v areálu. 

Výstavba bude probíhat postupně v období cca 2 let, ale po jednotlivých skladech, 

přičemž realizace každého skladu se odhaduje na 4 – 6 měsíců. 

Průměrně se bude výstavby účastnit cca 20 pracovníků denně. Staveniště bude 

vybaveno mobilními WC, která dle počtu pracovníků zajistí dodavatelská firma. Při 

uvažované spotřebě vody na jednoho pracovníka ve výši 120 l/den (s využitím vyhlášky 

MZem č. 428/2001 Sb., v platném znění) bude celková spotřeba vody pro sociální účely 

pracovníků 2,4 m
3
 denně.  

Pro pitné účely bude používána voda balená. 

 Pro vlastní stavební práce se předpokládá jen minimální odběr vody – pro skrápění 

prostoru v době zvýšeného nebezpečí prašnosti ze staveniště a pro čištění příjezdové 

vozovky a vozidel opouštějících stavbu při zemních pracích, které budou prováděny jen 

v nezbytném rozsahu.  

Betonové směsi budou s velkou pravděpodobností přivezeny hotové. 

Doplňování pohonných hmot a provozních kapalin do stavebních mechanismů bude 

prováděno na vodohospodářsky zabezpečených plochách. 

Vliv na vodu při stavebních pracích bude zanedbatelný a nevýznamný. 

 

Provoz  

Při procesu skladování nebudou trvale vznikat odpadní vody. 

Občasný odběr se bude odehrávat v rámci úklidu, který bude prováděn většinou 

v době odstávky provozu – roční množství odpadních vod lze odhadnout na max. 100 

m
3
/rok.  

Sociální zázemí bude zřízeno pouze ve skladu močoviny. 

V prostoru skladů kyselin bude instalována bezpečnostní sprcha. 
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Ve skladové hale listových hnojiv bude bezpečnostní umyvadlo s pitnou vodou pro 

případný oplach při potřísnění skladovanou látkou. 

Nepočítá se s navýšením počtu pracovníků, takže množství splaškových vod se 

nezmění. 

Dešťové vody z jímek skladů kyselin budou odčerpávány do chemické kanalizace, 

koncentrace kyseliny dusičné a sírové v dešťové vodě nesmí překročit 2 %. 

Případná hasební voda by byla odčerpána a po kontrole kontaminace likvidována na 

neutralizační ČOV v areálu. 

Ovlivnění kvality podzemní nebo povrchové vody se nepředpokládá - veškeré 

manipulace se surovinami a výrobky budou probíhat na vodohospodářsky zabezpečených 

místech.  

Projektované zabezpečení z hlediska ochrany vod : 

- Ochrana vod před kontaminací skladovanými kyselinami bude zajištěna umístěním 

nadzemních, stojatých zásobníků v havarijní, bezodtoké, železobetonové jímce o 

objemu dostatečném k pojmutí objemu 1 ks zásobníku. Vnitřní stěny a dno havarijní 

jímky budou opatřeny vhodným nátěrovým systémem (stěrka, dlažba, obklad) 

s požadovanou chemickou a mechanickou odolností.  

- Nové stáčecí místo pro KS bude zastřešeno, umístěno v záchytné jímce a vybaveno 

obslužnou plošinou a sklopnými schůdkami. 

- Podlaha skladu kapalných hnojiv bude z drátkobetonu a bude ošetřena nátěrem 

(stěrkou) odolnou proti působení skladovaných látek a bude vyspádována do 

bezodtokých vybíracích jímek. 

 

Odtokové poměry se nezmění. 

Objekty areálu leží v záplavovém území – KD a KS však budou skladovány 

v uzavřených nadzemních nádržích, takže riziko kontaminace vod při záplavě je minimální, 

taktéž kapalná hnojiva budou v nepropustných plastových obalech, močovina není 

klasifikována jako nebezpečná chemická látka. 

V současné době probíhá realizace protipovodňové ochrany v areálu Lovochemie, 

a.s. s cílem ochránit celý areál na Q100. Termín dokončení PPO se předpokládá v průběhu 

roku 2013. 

 

Vliv záměru na vody je možné označit jako zanedbatelný a nevýznamný. 
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VLIVY NA STAV OVZDUŠÍ : 

Výstavba  

Emitování látek (prašných částic) při stavební činnosti bude spojeno zejména 

s etapou přípravy prostoru pro sklady a betonáží, která bude trvat několik týdnů a bude svým 

rozsahem omezená.  

Výstavba bude prováděna postupně po jednotlivých skladech. 

Zdrojem emisí bude i silniční doprava - během období realizace stavby vzniknou 

nároky na přivezení stavebního materiálu a vybavení, odvoz odpadů, budou dopravováni 

pracovníci. Četnost dopravy však bude malá (odhadem cca 4 - 6 nákladních vozidel denně). 

Opatření na staveništi spočívající v maximálním omezení prašnosti mohou být velice 

účinná (především skrápění nebo přikrývání sypkých materiálů, průběžný odvoz odpadů) a 

v tom případě mohou být stavební práce z hlediska ovzduší velikostí malou a významem jen 

mírně negativní zátěží. 

 

Provoz 

Zprovoznění nových skladů nebude znamenat instalaci žádných relevantních zdrojů 

znečišťování ovzduší. 

Důležité údaje o vlastnostech skladovaných látek : 

Kyselina dusičná : 

Zásobníky 4 x 3 000 m
3
  tlak par při 20 

o
C - 0,94 kPa 

Kyselina sírová : 

Zásobníky 2 x 500 m
3
  tlak par při 20 

o
C - 0,26 kPa 

(zdroj : www.chemlogistic.cz, nitrocellulose.synthesia.eu) 

Sklady kyselin nebudou vzhledem k údajům o tenzi par látek významným zdrojem 

emisí do ovzduší, plnění technických podmínek provozu dle nařízení vlády č. 615/2006 Sb., 

v platném znění není vyžadováno. 

Močovina bude skladovaná v pevném skupenství. 

Naskladnění suroviny z vykládacího místa do skladovací haly bude dopravním pasem 

včetně rozeskladnění (dopravní pas se shazovacím vozíkem nebo jiné technologie).    

Manipulace s močovinou v prostoru skladu bude zajištěna čelním nakladačem 

s lopatou vybavenou tenzometrickou váhou.  

Ze skladu bude močovina expedována do výroby DAM nebo do balící linky na BB. 

Kapalná hnojiva - nehořlavé vodné roztoky, údaje o tlaku par nejsou v 

bezpečnostních listech uvedeny. Hnojiva budou umístěna ve skladovací hale v plastových 

obalech na dřevěných paletách. 

Vytápění objektu s kapalnými hnojivy bude zajištěno pomocí teplovzdušných jednotek 

Sahara, kde médiem bude topná voda z centralizovaného rozvodu Lovochemie, a.s. 

http://www.chemlogistic.cz/


Oznámení podle zákona č. 100/2001 Sb. : „Lovochemie, a.s. - Navýšení skladových kapacit“   

 

  48  

Doprava v souvislosti se skladovanými látkami zůstane v podstatě na stávající úrovni. 

Změna se projeví maximálně ve zvýšení dopravy po železnici na úkor dopravy 

silniční, což je přínos. Sníží se také intenzita provozu vysokozdvižných vozíků (u kapalných 

hnojiv - dnes jsou převáženy přes celý areál, nově bude sklad vedle výrobny). 

 

Vliv záměru na ovzduší bude zanedbatelný a nevýznamný. 

 

 

VLIVY NA HLUKOVOU SITUACI, VIBRACE, ZÁŘENÍ : 

Výstavba 

Nejhlučnějším obdobím bude jako v případě emisí do ovzduší zejména příprava 

terénu pro umístění skladů a betonování, což bude trvat několik týdnů. Sklady budou 

realizovány postupně. Hluk vyvolá i doprava, frekvence jízd je však očekávána nízká. 

Nadměrné zatížení okolí hlučností není předpokládáno, vliv lze označit za velikostně malý a 

významem mírně negativní. Důležité je, že hlučné práce budou omezeny na denní dobu a 

nebudou prováděny ve dnech pracovního klidu. Případný významnější vliv vibrací ze 

stavební činnosti nebo z dopravy se nepředpokládá, ani vliv elektromagnetického záření 

není důvod zvažovat. 

 

Provoz 

V souvislosti s posuzovaným záměrem lze vyspecifikovat tyto zdroje hluku :  

- bodové zdroje (vzduchotechnika, čerpadla) 

- provoz vysokozdvižných vozíků 

- provoz vozidel na příjezdové a odjezdové komunikaci 

- provoz vozidel na komunikacích uvnitř areálu 

Předpokládaný provoz skladů bude na ranní a odpolední směně. 

Všechny uvažované dopravní zdroje hluku včetně zásobování budou v provozu 

pouze v denní době. 

Ve skladech kyselin budou instalována čerpadla (podle podkladů 9 ks) - moderní 

čerpadla s nízkou garantovanou hlučností 60 dB v 1 m. V provozu bude vždy max. 5 

čerpadel  a 4 budou v záloze (dohromady pro kyselinu dusičnou a kyselinu sírovou). 

Hluk pasové dopravy - všechna zařízení budou volena tak, aby splňovala podmínku, 

že 1 m od zařízení budou hlukové emise do 85 dB (pohony, přesypy, válečky). Pasová 

doprava nebude provozována kontinuálně, ale vždy pouze po dobu nutnou k naskladnění 

močoviny z vykládky žel. vozů a k naskladnění předlohového zásobníku. U staré pasové 

dopravy dosahují střední hodnoty hluku 80 dB 1 m od zařízení. 
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Ve skladu kapalných hnojiv budou instalovány ventilátory HXM400 pro nucené 

větrání s garantovanou hodnotou 57 dB v 1,5 m od vyústění.  

Provoz vysokozdvižných vozíků se realizací skladu listových hnojiv sníží (o 2 

pohyby/hod.) v důsledku eliminace převážení produktů z výrobny do 1 km vzdáleného 

skladového objektu. 

V novém stavu se také neuvažuje se silniční dopravou močoviny, která je v současné 

době prováděna z 15 % (z 85 %  po železnici). 

K zamezení navyšování hladiny hluku v pracovním prostředí, uvnitř areálu a následně 

vně areálu (t.j. zvyšování hlukové zátěže zaměstnanců a obyvatel přilehlého okolí) byly 

zadány tyto podmínky : 

1. V pracovním prostředí je požadováno dodržet hlučnost nově instalovaného zařízení 

max. 85 dB(A) (měřeno 1 m od zařízení). 

2. Emise hluku zařízení instalovaného do vnitřního prostoru stavby nesmí překročit 

ve venkovním prostoru  70 dB(A) (měřeno 1 m od budovy). 

3. Zařízení, jež bude instalováno do venkovního prostoru nebo bude do venkovního 

prostoru hluk z tohoto zařízení pronikat : 

a) nesmí v žádném případě navýšit stávající úroveň hluku 

b) samotné zařízení nesmí navýšit hladinu hluku vně areálu (za oplocením), kde 

stanovená limitní hodnota pro den je 50 dB(A), pro noc 40 dB(A) 

 

Základním podkladem pro hodnocení vlivu záměru z hlediska hlučnosti je hluková 

studie zpracovaná Ing. Leošem Slabým, Holice, 07-08/2012 – v příloze č. 3 oznámení. 

Posouzení hladin akustického tlaku je provedeno pomocí výpočtového programu 

HLUK+ pro Windows, verze 8. 

Výpočet je záměrně prováděn pro nejméně příznivý stav, tzn. maximální součinnost 

provozu všech uvažovaných zdrojů hluku pro chráněný venkovní prostor staveb (2 m od 

fasády). Rozšířená nejistota výpočtu je ± 2 dB(A). 

 

VÝSLEDKY : 

Ekvivalentní hladiny akustického tlaku A ve výpočtových bodech byly počítány 

vzhledem k charakteru záměru a okolní zástavby ve výšce 3 m a 6 m nad terénem.  

Terén byl ve výpočtu zadán jako pohltivý.  

Byly vypočteny ekvivalentní hladiny akustického tlaku A pro denní  dobu a noční 

dobu.  
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Posouzení vypočtených hodnot podle nařízení vlády č. 272/2011 Sb. - celková 

ekvivalentní hladina hluku po protihlukovém opatření, chráněný venkovní prostor staveb :  

 
Tabulka 7 : Budoucí stav, den (převzato z hlukové studie) 

T A B U L K A     B O D Ů      V Ý P O Č T U        ( D E N ) 

   LAeq (dB)  

č. výška souřadnice doprava průmysl celkem předch. měření 

1 3,0 1890.3; 1562.8 49,1 38,8 49,5 49,5  

Posouzení podle nařízení vlády č. 272/2011 Sb., 49,5 < 50 dB(A) - vyhovuje limitu hluku pro 

denní období. 

T A B U L K A     B O D Ů      V Ý P O Č T U        ( D E N ) 

   LAeq (dB)  

č. výška souřadnice doprava průmysl celkem předch. měření 

1 6,0 1890.3; 1562.8 48,9 38,6 49,3 49,2  

Posouzení podle nařízení vlády č. 272/2011 Sb., 49,3 < 50 dB(A) - vyhovuje limitu hluku pro 

denní období. 

 

Tabulka 8 : Budoucí stav, noc (převzato z hlukové studie) 

T A B U L K A     B O D Ů      V Ý P O Č T U        ( N O C ) 

   LAeq (dB)  

č. výška souřadnice doprava průmysl celkem předch. měření 

2 3,0 2393.1; 1330.7  40,7 40,7 40,6  

Posouzení podle nařízení vlády č. 272/2011 Sb., 40,7 > 40 dB(A) - v pásmu nejistoty. 

T A B U L K A     B O D Ů      V Ý P O Č T U        ( N O C ) 

   LAeq (dB)  

č. výška souřadnice doprava průmysl celkem předch. měření 

2 6,0 2393.1; 1330.7  40,7 40,7 40,6  

Posouzení podle nařízení vlády č. 272/2011 Sb., 40,7 > 40 dB(A) - v pásmu nejistoty. 

 

Z vypočtených hodnot vyplývá, že předpokládaná celková ekvivalentní hladina 

akustického tlaku způsobená provozem všech vyhodnocovaných zdrojů hluku záměru 

nebude po uvedení do plného provozu přesahovat v posuzovaných bodech hygienický limit 

hluku pro denní období. V nočním období se s běžným provozem nepočítá. Již v současné 

době je v některých referenčních bodech akustický limit pro noc naplněn.  

Pro výpočet bylo použito akustického modelu se vstupními daty z projektové 

dokumentace stavby. Skutečné výsledky hlukové zátěže generované záměrem bude možné 

získat měřením po dokončení stavebních prací a po uvedení skladů do zkušebního provozu. 
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Vliv záměru z hlediska hluku bude zanedbatelný a nevýznamný. 

Vliv vibrací a záření není předpokládán. 

 

 

VLIVY NA PŮDU : 

Při výstavbě ani provozu není předpokládáno ohrožení půdního prostředí.  

Případná kontaminovaná zemina v prostoru záměru nebo v okolí (např. vlivem úkapů 

ze strojů nebo úniku provozních kapalin při dopravní nehodě) bude neprodleně odtěžena a 

odstraněna dle pokynů v havarijním plánu; následky na kvalitu půdy v daném prostoru 

nejsou očekávány.  

Pro umístění nových skladů není potřebný zábor zemědělského půdního fondu ani 

pozemků určených pro plnění funkce lesa. 

Stavební pozemky jsou volné, částečně pokryté zelení. 

 

Vliv záměru na půdu bude zanedbatelný a nevýznamný. 

 

 

VLIVY NA FAUNU A FLÓRU, EKOSYSTÉMY : 

Sklady budou umístěny v provozovaném areálu, v návaznosti na výrobní a skladové 

objekty Lovochemie, a.s. 

Území je průmyslovou zónou. 

Konkrétní prostor záměru není v kontaktu s přírodovědně cennými a chráněnými 

lokalitami. Severně od areálu průmyslové chemie protéká řeka Labe, jejíž tok a přilehlé 

břehové porosty jsou významným krajinným prvkem ze zákona a zároveň biokoridorem 

důležitým z hlediska ekologické stability krajiny. Tok Labe ani další lokality významné 

z hlediska ochrany přírody nebudou záměrem dotčeny. 

Při výstavbě ani při vlastním provozu skladů se nepředpokládá jakýkoliv zásah do 

biotopů a krajinných složek, v nezbytném rozsahu budou káceny náletové dřeviny.  

 

Vliv záměru na faunu, flóru bude zanedbatelný a nevýznamný. 
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VLIVY NA BUDOVY, ARCHITEKTONICKÉ A ARCHEOLOGICKÉ PAMÁTKY A JINÉ 

LIDSKÉ VÝTVORY : 

Stavební práce v souvislosti s přípravou prostoru pro umístění ani provoz nových 

skladů nebude takového charakteru a velikosti, že by mělo být předpokládáno ohrožení 

(např. statiky) budov v areálu či dokonce mimo areál.  

V lokalitě se nenacházejí žádné architektonické památky, možnost archeologického 

nálezu během výkopových prací je vzhledem k  omezenému rozsahu stavby a umístění 

v dlouhodobě provozovaném průmyslovém areálu v podstatě vyloučena. 

 

Vliv záměru na objekty, památky a další lidské výtvory není předpokládán. 

 

 

 

D.II. Rozsah vlivů 

Záměrem je vybudování nových skladů v areálu Lovochemie a.s. : 

a) skladu kyseliny dusičné - umístění 4 ks nadzemních, stojatých, válcových, 

jednoplášťových zásobníků á 3 000 m
3
 - zásobníky budou umístěny v havarijní jímce 

– bezodtoké, železobetonové, s chemickou a mechanickou odolností 

b) skladu kyseliny sírové - umístění 2 ks nadzemních, stojatých, válcových, 

jednoplášťových zásobníků á 500 m
3
 - zásobníky budou umístěny v havarijní jímce – 

bezodtoké, železobetonové, s chemickou a mechanickou odolností 

c) skladu močoviny - vybudování objektu s kapacitou 10 kt včetně vykládacího místa ze 

železničních vozů, balící linky na big-bagy a pasové dopravy do výrobny DAM 

d) skladu listových hnojiv - vybudování objektu s kapacitou 800 palet pro skladování 

hnojiv v kontejnerech IBC nebo kanystrech 

Sklady kyselin budou umístěny v blízkosti vnitropodnikové vlečky, vlečkové koleje 

vytvářejí pomyslnou severní a jižní hranici staveniště – konkrétně kolej č. 14 a 15a. 

Severovýchodně od skladů kyselin budou umístěny objekty skladů močoviny a kapalných 

hnojiv – v prostoru mezi skladem vápence a železniční tratí Lovosice – Litoměřice. 

Stávající sklady kyseliny sírové a kapalných hnojiv budou pravděpodobně po 

vybudování nových skladů zrušeny. 

Záměr je projektován s ohledem na důsledné zabezpečení ochrany vod a půdy. 

 

Vlivy záměru lze očekávat výhradně v lokálním měřítku. 
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D.III. Údaje o možných významných nepříznivých vlivech 

přesahujících státní hranice 

 Nepříznivé přeshraniční vlivy nejsou vzhledem ke geografickému umístění záměru a 

jeho charakteru zvažovány. 

 

 

D.IV. Opatření k prevenci, vyloučení, snížení a kompenzaci 

nepříznivých vlivů 
 

Opatření pro etapu výstavby : 

- bude zajištěno přísné dodržování požadavků bezpečnosti práce 

- organizačními opatřeními bude zajištěno, aby práce neprobíhaly v nočních hodinách 

(22.00 – 6.00)  

- stavební stroje a dopravní prostředky budou udržovány v řádném technickém stavu 

- doplňování pohonných hmot a provozních kapalin do stavebních mechanismů bude 

prováděno na vodohospodářsky zabezpečených plochách 

- bude prováděno účinné omezování prašnosti z prostoru staveniště – zejména při 

suchém počasí (např. skrápění nebo přikrývání sypkých materiálů, čištění příjezdové 

vozovky a vozidel opouštějících stavbu) 

- odpady budou shromažďovány utříděné podle jednotlivých druhů a kategorií na 

vyčleněném místě a budou průběžně odváženy - využití nebo odstranění odpadů 

bude zajištěno oprávněnou osobou, o nakládání s odpady během výstavby bude 

vedena příslušná evidence 

- budou přijata opatření k minimalizaci hlukové zátěže – především budou používány 

stroje a zařízení se sníženou hlučností, bude prováděna důsledná kontrola 

technického stavu strojů, jejich seřízení, vypínání při pracovních přestávkách a bude 

dbáno na omezení doby nasazení hlučných mechanismů, sled nasazení, popř. jejich 

méně časté využití 

 

Opatření pro etapu provozu : 

Při provozu nových skladů budou dodržována opatření preventivního charakteru, ke 

kterým patří zejména : 

- zajištění potřebné úrovně provozních předpisů 

- pravidelné proškolení pracovníků zařízení 

- zajištění vhodného náčiní a dostatečného množství sanačních prostředků na snadno 

dostupném místě pro zásah v případě úniku závadné látky  
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Zároveň budou k dispozici aktuální bezpečnostní listy. 

 

Pro provoz skladů bude aktualizován „Plán opatření pro případy havárie“ zpracovaný 

podle vyhlášky MŽP č. 450/2005 Sb., v platném znění – tak, aby zahrnoval i údaje o nových 

skladech. 

 

 

D.V. Charakteristika nedostatků ve znalostech a neurčitostí 

Při vypracování oznámení byly k dispozici všechny podkladové materiály, které jsou 

potřebné pro posouzení plánovaného záměru na životní prostředí. 

 

 

ČÁST E.  POROVNÁNÍ VARIANT ŘEŠENÍ ZÁMĚRU 

 

Umístění nových skladů není řešeno ve variantách – je vybráno s ohledem na 

prostorové možnosti v areálu Lovochemie, a.s. a bezproblémové napojení na inženýrské 

sítě, dopravní infrastrukturu a jednotlivé výrobny. 

Umístění stavby je dle vyjádření stavebního úřadu v souladu s platnou územně 

plánovací dokumentací. 

Stavební řešení je projektováno s ohledem na nutnost zajistit ochranu vod a půdy.  

Kapacita zařízení je výsledkem marketingového a ekonomického zvažování.  

Alternativou k záměru je nerealizování navržených investičních projektů - pro toto 

řešení není z hlediska ochrany životního prostředí důvod. 

 

 

ČÁST F.  DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE 

 

Nejsou potřebné. 
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ČÁST G.  SHRNUTÍ NETECHNICKÉHO CHARAKTERU 

 

 V souladu se zákonem č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, 

v platném znění je podáváno oznámení záměru „Navýšení skladových kapacit“. 

 

Záměrem je vybudování nových skladů v areálu Lovochemie a.s. : 

 skladu kyseliny dusičné - umístění 4 ks nadzemních, stojatých, válcových, 

jednoplášťových zásobníků á 3 000 m
3
 - zásobníky budou umístěny v havarijní jímce 

– bezodtoké, železobetonové, s chemickou a mechanickou odolností 

 skladu kyseliny sírové - umístění 2 ks nadzemních, stojatých, válcových, 

jednoplášťových zásobníků á 500 m
3
 - zásobníky budou umístěny v havarijní jímce – 

bezodtoké, železobetonové, s chemickou a mechanickou odolností 

 skladu močoviny - vybudování objektu s kapacitou 10 kt včetně vykládacího místa ze 

železničních vozů, balící linky na big-bagy a pasové dopravy do výrobny DAM 

 skladu listových hnojiv - vybudování objektu s kapacitou 800 palet pro skladování 

hnojiv v kontejnerech IBC nebo kanystrech 

Zásobníky kyselin budou umístěny v blízkosti vnitropodnikové vlečky, vlečkové koleje 

vytvářejí pomyslnou severní a jižní hranici staveniště – konkrétně kolej č. 14 a 15a. 

Severovýchodně od skladů kyselin budou umístěny objekty skladů močoviny a kapalných 

hnojiv – v prostoru mezi skladem vápence a železniční tratí Lovosice – Litoměřice. 

Stávající sklady kyseliny sírové a kapalných hnojiv budou pravděpodobně po 

vybudování nových skladů zrušeny. 

Sklady budou realizovány postupně v období 2013 – 2014. 

Zprovoznění nových skladů nebude znamenat instalaci žádných relevantních zdrojů 

znečišťování ovzduší – kyselina dusičná a sírová budou umístěny v uzavřených zásobních 

nádržích a mají nízké hodnoty tenze par, močovina je pevná látka a listová hnojiva (kapalná) 

budou skladována v objektu, v maloobjemových plastových obalech nebo kontejnerech na 

paletách. 

Sklady nebudou zdrojem technologických odpadních vod. 

Pevnými odpady budou pouze některé druhy obalů - odpadní plasty, poškozené 

palety apod., dále odpady z údržby. 

Podrobnější posouzení bylo provedeno u hluku. 

V souvislosti se záměrem lze vyspecifikovat tyto zdroje hluku :  

- bodové zdroje (vzduchotechnika, čerpadla) 

- provoz vysokozdvižných vozíků 

- provoz vozidel na příjezdové a odjezdové komunikaci a uvnitř areálu 
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Nové zdroje hluku byly posouzeny v hlukové studii s cílem zjistit konečnou akustickou 

situaci v dané lokalitě. Byly počítány ekvivalentní hladiny akustického tlaku A ve výpočtových 

bodech v okolí areálu. 

Z vypočtených hodnot vyplývá, že předpokládaná celková ekvivalentní hladina 

akustického tlaku způsobená provozem všech vyhodnocovaných zdrojů hluku záměru 

nebude po uvedení do plného provozu přesahovat v posuzovaných bodech hygienický limit 

hluku pro denní období – vypočtená hladina hluku 49,5 dB (ve výšce 3 m) a 49,3 dB (ve 

výšce 6 m) je nižší než limit 50 dB.  

V nočním období se s běžným provozem nepočítá. 

Záměr nezvýší stávající hlukovou zátěž v území. 

 

DOPRAVA 

Doprava v souvislosti se skladovanými látkami zůstane v podstatě na stávající úrovni. 

Změna se projeví maximálně ve zvýšení dopravy po železnici na úkor dopravy 

silniční, což je přínos. Sníží se také intenzita provozu vysokozdvižných vozíků (u kapalných 

hnojiv - dnes jsou převáženy přes celý areál, nově bude sklad vedle výrobny). 

 

Provoz nových skladů  v areálu Lovochemie, a.s. nebude mít  vliv na zdraví 

obyvatel ani životní prostředí. 

 

 

ČÁST H.  PŘÍLOHY 

 

Příloha č. 1  

 

Vyjádření 

Vyjádření k záměru z hlediska územně plánovací dokumentace  

Stanovisko podle § 45i zák. č. 114/1992 Sb., v platném znění  

 

Příloha č. 2  Výkresová dokumentace 

 

Příloha č. 3 Hluková studie 
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- Projektová dokumentace – Studie proveditelnosti „Sklad kyseliny dusičné“. INTECON 

spol. s r.o., Ústí nad Labem. 03/2012. 

- Projektová dokumentace – Studie proveditelnosti „Sklad kyseliny sírové“. INTECON 

spol. s r.o., Ústí nad Labem. 06/2012. 

- Investiční záměr „Sklad močoviny (10 kt)“ – na projekt pro stavební povolení a tendrovou 

dokumentaci. 06/2012. 

- Sklad močoviny – technický popis. 06/2012. 

- Technická studie „Sklad kapalných hnojiv“. G DESIGN spol. s r.o., Ústí nad Labem. 

08/2011. 
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Zpracovatelka oznámení :  RNDr. Irena Dvořáková  

     Slezská 549, 537 05 Chrudim 

     tel. : 605 762 872, e-mail : eaudit@seznam.cz 

 

Doklad o autorizaci podle § 19 zákona č. 100/2001 Sb., v platném znění : 

- osvědčení odborné způsobilosti k posuzování vlivů na životní prostředí vydáno MŽP 

ČR dne 16.9.1998 pod č.j. 7401/905/OPVŽP/98, č. autorizace 6629/ENV/11 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

………………………….....……… 

     podpis zpracovatelky oznámení 

 

 

 

 

Na zpracování se podílel :  Ing. Leoš Slabý  

- hluková studie 

Ostřetín 211, 534  01 Holice 

tel. : 603 472 640, e-mail : slaby@holice.cz 

 

 

 

 

 

 

 

 

Chrudim, dne 28.8.2012 


